



ЦИЛЬНИНСКИЕ НОВОСТИ

Суббота,
21 апреля 2012 г.
№ 20 (558)

Еженедельная газета администрации МО "Цильнинский район" Ульяновской области Цена свободная

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Заседание Общественной палаты

27 апреля в 10 часов в зале заседаний районной администрации состоится заседание Общественной палаты МО "Цильнинский район". Приглашаются члены Палаты. Справки по тел. 2-24-83 в будние дни с 8 до 17 часов.

Прямая линия

С 23 по 26 апреля в рамках "Дней открытых дверей" по вопросам предоставления муниципальных услуг в электронном виде в администрации района проводится "прямая линия" с гражданами и представителями бизнеса района. Звонки принимаются с 8 до 12 часов по телефонам 2-12-67 и 2-10-36.

Проба пера

На территории Ульяновской области до 15 мая проводится молодежный конкурс "Первая роса". Положение о нем утверждено распоряжением Министерства искусства и культурной политики Ульяновской области. Ознакомиться с ним можно на официальном сайте Министерства. Конкурс проводится в рамках празднования 200-летия со дня рождения И. А. Гончарова. В конкурсе могут принять участие учащиеся школ, обучающаяся и работающая молодежь в возрасте от 13 до 35 лет, проживающая на территории нашего региона.

Операция "Частник"

В целях профилактики и снижения количества дорожно-транспортных происшествий с участием тракторов и другой самоходной техники и прицепов к ним, в области и в Цильнинском районе с 23 апреля по 23 мая 2012 года инспекцией Гостехнадзора совместно с подразделениями ГИБДД проводится профилактическая операция "Частник".

Инспекцией Гостехнадзора проводятся профилактические мероприятия по осмотру самоходной техники и прицепов к ним в период пользования, наличие талона-допуска на эксплуатацию, регистрационных документов, наличие и правильность установки государственных регистрационных знаков.

На период проведения месячника создана рабочая группа из представителей Гостехнадзора, ГИБДД, управления сельского хозяйства.

Вниманию представителей бизнеса

АО "Центр развития предпринимательства" Цильнинского района сообщает представителям бизнеса и начинающим предпринимателям, что при Центре открыта общественная приемная Уполномоченного по правам предпринимателей Ульяновской области А. Г. Саги. Дни приема: вторник (с 9 до 12 часов), пятница (с 14 до 17 часов). Тел. 2-23-05. Кроме этого, специалисты Центра ежедневно бесплатно консультируют граждан по вопросам создания и ведения бизнеса, налогообложения и бухучета, юридической защиты интересов предпринимателей.

НА СТАРТ! ВНИМАНИЕ! МАРШ!



Во вторник, 24 апреля, в с. Большое Нагатино в 45-й раз состоится районная легкоатлетическая эстафета на призы газеты "Цильнинские новости".

Приглашаем команды и болельщиков принять активное участие в этом массовом спортивном мероприятии. Вас ждут яркие старты, неподдельные эмоции и, конечно, незабываемые моменты побед. Приходите! Участвуйте! Болейте!

Регистрация команд проводится до 9.30. Парад открытия в 10 часов.

К СЕВУ - ГОТОВНОСТЬ НОМЕР ОДИН!



Перед массовым выходом на поля ежегодно в районе проходит совещание сельхозтоваропроизводителей. От традиции не отступили и на этот раз. 19 апреля в РДК собрались представители трудовых коллективов сельхозпредприятий, фермерских хозяйств. Приглашены были главы сел и администраций поселений, руководители служб и предприятий, директора школ. Участвовали Глава района Х. В. Рамазанов и его заместители.

Удостоены высокого звания

Открылось совещание не по привычному сценарию. С творческим отчетом выступили самодеятельные коллективы сел и поселений. Долгие аплодисменты заслужили самые юные артисты - танцевальный коллектив школы искусств.

Началу совещания предшествовал еще один торжественный момент. Решением Совета депутатов звания "Почетный гражданин Цильнинского района" удостоены депутаты совета депутатов Алгашинского сельского поселения, ветеран труда, М. Н. Эльмуков, заведующий Карабаевским ветеринарным участком В. А. Благороднов, механизатор сельскохозяйственного производственного кооператива "Родники" Н. Г. Дьяконов (на фото). Удостоверения Почетного гражданина вручили Глава района Х. В. Рамазанов, председатель Совета депутатов И. М. Фролова.

Итоги подвели на собраниях

Рабочую часть совещания открыл Глава района Х. В. Рамазанов. Отметил, что это колхозно-крестьянское собрание является как бы заключительным к со-

стоявшимся в феврале - марте повсеместно собраниям граждан, где перед народом отчитались все службы, в том числе и руководство района, власть на местах. Пожелал сельхозтоваропроизводителям доброго урожая.

С подробным анализом итогов 2011 года выступил первый заместитель Главы района В. П. Анисимов. Докладчик уделил внимание планам на текущий год.

Год 2011 для сельских тружеников выдался сложным. Неблагоприятные погодные условия не позволили убрать урожай со всей площади. Но по основным показателям сельскохозяйственного производства за 2011 год район обеспечил рост производства основных видов сельскохозяйственной продукции и рост поголовья всех видов скота к предшествующему году и к уровню 2009 года.

(Окончание на 3 стр.)

1941-1945
До 67-летия
Дня Победы
осталось
17 дней

УВАЖАЕМЫЕ ПОДПИСЧИКИ!



ЦИЛЬНИНСКИЕ НОВОСТИ

НАЧАЛАСЬ ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ
на 2-е полугодие 2012 года.

Выписывайте нашу газету и будьте в курсе всех районных событий!

ИНДЕКС 54539

Подписная цена во всех отделениях связи:
на 6 мес. - 221 руб. 16 коп.; на 3 мес. - 110 руб. 58 коп.; на 1 мес. - 36 руб. 86 коп.
Цена в редакции осталась прежней: на 6 мес. - 150 руб.; на 3 мес. - 75 руб.; на 1 мес. - 25 руб.

Уважаемые работники Центра занятости населения Цильнинского района!

Примите самые теплые поздравления с Днем образования службы занятости!

Занятость - важнейшее условие сохранения и развития человеческого потенциала. Служба занятости призвана обеспечивать координацию, решение вопросов занятости населения, регулировать спрос и предложение на рабочую силу, содействовать неработающим гражданам в трудоустройстве, организации их профессиональной подготовки, оказании социальной поддержки безработным. Сегодня служба занятости - это хорошо освещенная, развитая и отложенная структура.

Центр занятости населения в Цильнинском районе достойно выполняет свою главную миссию - активного партнера и посредника между теми, кто ищет работу и кто ищет необходимого работника.

В этот праздничный день желаем всем работникам службы занятости крепкого здоровья, семейного благополучия, достижения намеченных целей, дальнейших успехов в трудуоустройстве безработных граждан Цильнинского района!

Глава района Х.В. Рамазанов, председатель Совета депутатов И.М. Фролова.



За период с января по март 2012 года в ОГКУ ЦЗН Цильнинского района обратились за содействием в поиске подходящей работы 126 человек. Из общего числа граждан, обратившихся в службу занятости по вопросам труда, были трудоустроены 70 человек, или 55,6 % от обратившихся. За этот период зарегистрировано в качестве безработных 94 гражданина, снято с учета 80 граждан.

Одним из направлений работы Центра занятости с работодателями и населением является организация ярмарок вакансий и учебных рабочих мест. Ярмарки вакансий дают возможность самостоятельно подобрать себе работу, встретиться с представителями организаций и непосредственно от них узнать о режиме и условиях труда, получить информацию о профессиональном обучении, консультацию. За это время проведено 3 мини-ярмарки вакансий. В них приняли участие 3 организации и 1 учебное заведение Цильнинского района. На ярмарке было представлено 20 вакансий. Трудоустроены 7 человек.

В центре занятости осуществляется ежедневное обновление банка вакансий рабочих мест. В районе также используется альбом вакансий по городу Ульяновску, области и другим регионам Российской Федерации. На сегодняшний день в Центре занятости имеется 64 вакансии.

Большая работа для стабилизации

рынка труда проводится работниками Центра занятости в рамках Программы содействия занятости населения Цильнинского района на 2011-2013 годы.

Общественные работы - это одна из мер временной занятости безработных граждан. За 3 месяца 2012 года заключено 6 договоров на организацию общественных работ. Рабочие места для организации общественных работ предоставили практически все поселения района. В них приняли участие 8 безработных граждан (что составляет 89% от квартального задания). Основными видами общественных работ являются: благоустройство и озеленение территории района, выполнение мелких строительно-ремонтных работ, подсобные работы.

Еще одной мерой временной занятости безработных граждан является организация временного труда граждан, испытывающих трудности в поиске работы. В рамках этого мероприятия заключен договор с администрацией МО "Алгашинское сельское поселение", которое предоставило рабочие места для организации временного труда безработных граждан, особо нуждающихся в социальной защите.

Организовано временное трудоустройство для 13 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время. Заключен договор с Покровской средней школой на организацию рабочих мест. Несовер-

шеннолетние граждане занимались благоустройством и уборкой пришкольных территорий, мелкими подсобными и ремонтными работами.

В рамках программы осуществляются мероприятия по профессиональной подготовке и переподготовке безработных граждан. За первый квартал направлены на профессиональное обучение 15 безработных граждан. Обучение проводилось в техникуме технологии и сервиса села Большое Нагаткино по специальностям "Водитель", "Электрогазосварщик", "Оператор ЭВМ" и учебных заведениях города Ульяновска - "Частный охранник", "Оператор котельной".

Одним из факторов, оказывающих влияние на состояние рынка труда, является реализация "Программы поддержки занятости населения Ульяновской области в 2011 году". Важным фактором, влияющим на стабилизацию ситуации на рынке труда и снижение уровня безработицы, является реализация мероприятий по содействию самозанятости безработных граждан. За 2012 год 50 человек обратились за государственной услугой по содействию самозанятости. И все они в соответствии с Программой поддержки занимаются предпринимательской деятельностью. Кроме того, предпринимателями создано 18 дополнительных рабочих мест для безработных граждан. В основном безработные граждане выбрали сельскохозяйственное

производство. Незначительно представлены обрабатывающее производство, грузоперевозки и перевозка пассажиров.

В 2011 году трудоустроено на созданные рабочие места 5 многодетных родителей. Весь комплекс мероприятий, проведенных Центром занятости населения, способствовал снижению напряженности на рынке труда Цильнинского района.

По состоянию на 1 апреля в ОГКУ ЦЗН Цильнинского района зарегистрировано 140 безработных граждан. Из общего числа безработных 78 (56 %) составляют женщины.

По возрастному составу безработные распределяются следующим образом:

- в возрасте от 18 до 24 лет - 11 человек;
- от 25 до 29 лет - 8 человек;
- предпенсионного возраста - 19 человек;
- других возрастов - 102 человека.

В составе безработных 11 человек - инвалиды 3 группы.

На начало текущего года уровень регистрируемой безработицы по Цильнинскому району составлял 0,94 %. В настоящее время численность безработных граждан увеличивается в связи с тем, что в конце 2011 года закончились сезонные работы в сельхозпредприятиях района. Данное повышение уровня безработицы носит сезонный характер и проявляется ежегодно.



ВРУЧИЛИ ПАСПОРТА ГРАЖДАНАМ РОССИИ

В жизни каждого человека бывают яркие мгновения, торжественные часы, памятные дни, которые не забываются годами. Один из таких памятных дней - получение паспорта гражданина Российской Федерации.

Церемония вручения паспортов состоялась в апреле в Большом Нагаткине в отделе ЗАГС. Мероприятие открылось исполнением Государственного гимна Российской Федерации. Прежде здесь таких торжеств не проводилось. 19 юношей и девушек, которым исполнилось 14 лет, стали полноправными гражданами России, со всеми прописанными в Конституции правами и обязанностями. В их жизни с этим событием наступает новое время - время воплощения мечты и перемен. Пройдут годы, эти граждане России, вступив во взрослую жизнь, придут сюда для того, чтобы закрепить подписями семейный союз, зарегистрировать рождение детей.

Присутствовали на торжестве начальник Управления по социальному развитию А.А. Узиков, специалист-эксперт отдела образования по делам молодежи и спорта О.В. Шигирданов, родители. Работники культуры подготовили концертную программу.

А.А. Узиков поздравил присутствующих с этим знаменательным событием, юным гражданам пожелал успешно продолжить дела старших поколений, достойно пронести по жизни любовь к малой родине, Цильнинскому району, и великой России

РЕАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ В ТРУДОУСТРОЙСТВЕ



19 апреля Центру занятости Цильнинского района исполнился 21 год. За это время была создана эффективная, работоспособная структура. Сплоченный коллектив Центра занятости помогает жителям района, находящимся в поиске работы, и работодателям, ищущим специалистов. Здесь трудятся высококвалифицированные кадры - главный бухгалтер Л.И. Шалаева, ведущий инспектор Л.И. Фомина, старший инспектор З.В. Кузенко и другие. О том, каким стало начало 2012 года для работников Центра занятости населения Цильнинского района, рассказал его руководитель Андрей Валерьевич Лашин.

ПРОЕКТНЫЕ ИДЕИ - В ДЕЙСТВИИ

Несмотря на сложные экономические условия существования учреждений культуры, благодаря поддержке районной администрации, библиотеки находят возможности и ресурсы, чтобы выполнять свои основные функции и задачи, важнейшие из которых направлены на удовлетворение образовательных, информационных, культурных и социальных потребностей цильнинцев.

5 апреля в районном Доме культуры прошел зональный семинар библиотекарей г. Новогульского, муниципальных образований Ульяновского, Цильнинского, Сенгилеевского, Тереньгульского районов по теме "Библиотека в местном сообществе. Разработка проектов, программ, стратегических планов обслуживания детей и юношества". Его провели ОГБУК "Ульяновская областная библиотека для детей и юношества имени С.Т. Аксакова" и отдел по делам культуры и организации досуга населения администрации МО "Цильнинский район". Гости из Ульяновска отметили районную детскую библиотеку в лице заместителя директора по работе с детьми Т.В. Трифоновой как одну из лучших в области. Также отметили многолетний труд начальника отдела по делам культуры и организации досуга населения администрации МО "Цильнинский район" В.К. Фоминой на ниве культуры.

Валентина Ксенофонтовна приветствовала участников семинара, также рассказала о реализации культурных проектов и программ в районе. Наш район многонациональный. Тут живет трудолюбивый народ, который умеет и работает, и с пользой провести свой досуг. В этом помогают ему

учреждения культуры, библиотеки. В районе работает 31 библиотека. А в р.п. Цильне открыта модельная библиотека, в селе Большое Нагаткино - публичный центр правовой информации, который дает возможность формирования правовой культуры и развития правосознания населения. В Новых Тимерснях открыт "Центр досуга", в Средних Алгашах модельный кинозал "Вучах". Библиотекари участвуют в различных областных конкурсах и фестивалях, где они занимают призовые места. В условиях выживания им приходится выбирать стратегии библиотечно-го обслуживания детей и юношества. Опытом разных регионов России в этом направлении ознакомила главный библиотекарь библиотеки имени С.Т. Аксакова

О.А. Нагурова.

Заместитель директора Ульяновской областной библиотеки имени С.Т. Аксакова А.Е. Буйлина подробно остановилась на муниципальной услуге - ориентации на потребителя. Не менее интересным было выступление заведующей методическим отделом деятельности этой библиотеки Н.Д. Васильевой о библиотечных проектах и программах для местного сообщества: российском и зарубежном опыте.

Кульминационным моментом была деловая игра "Проектные идеи - в действии!" среди библиотекарей. Каждая команда (их было 5) представила свой проект и защитила его. Каждый проект имел свое лицо, свои "изюминки", задачи, направления...



МИЛЛИОННЫЕ ДОЛГИ НАСЕЛЕНИЯ

Отопительный сезон завершился. А это значит, пришла пора готовиться к предстоящему сезону. Из складывающихся своевременно внесенных платежей ведется подготовка инженерных сетей, оборудования котельных, очистных сооружений и всего другого хозяйства к работе в осенне-зимних условиях.

К сожалению, общую картину по платежам портят недобросовестные пользователи услуг - они копят долги месяцами и даже годами, взваливая свои проблемы на бюджет добросовестных потребителей. Это все равно, что забрать наличные из чужого кармана, а проще говоря - украдь.

На территории области и района продолжается месячник по работе с должниками за коммунальные услуги. Ведется с не-платильщиками разноплановая работа. Некоторые положительные изменения в сторону уменьшения суммы задолженностей отмечаются.

На 18 апреля из общей задолженности в более 2,5 млн. рублей оплачено в период месячника 108,4 тыс. руб. просроченной задолженности. В дальнейшем такая работа будет продолжена.

После посещения неплатильщиков р. п. Цильна на дому комиссии в составе представителей поставщиков услуг, работников поселения и РКЦ (ул. Заводская, дома 3 и 5, Гагарина, 3, Юбилейная, 8) уменьшились суммы задолженностей на 3-5 тысяч от общей задолженности. Некоторые жители долги закрыли полностью. Такие же "подвижки" наметились в работе с должниками Большого Нагаткино. Комиссия работала с должниками, проживающими по улицам Строительная (9, 6 "а"), Автомобилистов (6), Садовая (10, 6 "а"). Из сложившихся долгов в 7 и более тысяч рублей должники этих

домов уменьшили задолженность на 4-5 тысяч рублей. Проводится активная работа с потребителями услуг частного сектора. Три домовладения, имеющие задолженности за воду более 7-8 месяцев, погасили долг полностью, два - частично (это по р. п. Цильна).

Двум потребителям услуг по селу Большое Нагаткино оказана практическая помощь по сбрую пакета документов на оформление субсидий.

Сдвиги к уменьшению суммы долгов в целом, конечно, не очень ощутимые. Если каждый должник осознает меру своей ответственности перед поставщиками услуг, перед своими соседями, знакомыми, которые регулярно оплачивают услуги и за себя, и за того "парня", ситуация в корне изменится. Понятно же, что общая сумма задолженностей в таком случае будет с каждым днем уменьшаться. Значит, поставщикам будет проще решать все возникающие по оказанию качественных услуг проблемы.

К сожалению, на недобросовестных потребителей услуг коммунальные службы вынуждены подавать иски в суд. Хочется верить, что люди осознают меру своей ответственности и станут платить за использованные услуги ЖКХ регулярно, копить долги не будут.

З. Разенкова
(По информации старшего менеджера РКЦ
Д. Г. Вильдановой).

17 апреля в Единой Общественной приемной администрации МО "Цильнинский район" личный прием граждан провел депутат Законодательного Собрания Ульяновской области от партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ", избранный по Цильнинскому избирательному округу, Владимир Николаевич Камеко.

К депутату обратились 12 человек со всего района. Рассматривались вопросы газификации, ремонта учреждений культуры. Люди обращались и с личными просьбами, в том числе по поводу содействия в дорогостоящем лечении. Часть вопросов была решена, другие были взяты на контроль. Были даны разъяснения, рекомендации. В ходе приема в адрес Влади-



димира Николаевича звучали и слова благодарности.

На прием к депутату пришли директор школы искусств Светлана Ершова и преподаватель Елена Пострелова.



В.Н. Камеко помог школе искусств приобрести аккордеон. Теперь дети познают азы игры на новом инструменте. Светлана Ершова поблагодарила также руководство района, сотрудников приемной, помощников депутата и вручила В. Н. Камеко благодарственный адрес.

В качестве контроля депутат осмотрел спортзал (ангар) Большегаткинской школы, который в скором времени руководством района планируется капитально отремонтировать. Владимир Николаевич обещал оказать помощь при проведении ремонта этого объекта.

Столи отметить, что с приходом В.Н. Камеко депутатская деятельность ЗСО в районе активизировалась. Оказанное ему народом доверие, он делами и оправдывает.

К СЕВУ - ГОТОВНОСТЬ НОМЕР ОДИН!

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Рекордный урожай

Аграрии района произвели сельскохозяйственной продукции на 60 млн. рублей. Наиболее прибыльные предприятия - "Агрофирма Б. Нагаткино", СХПК "Победа", ООО "Новая жизнь", предприятия "Прогресс", "Новотимерсунский", "Луч", "Агроснаб-Сервис". Улучшилось финансовое состояние хозяйств.

Под урожай 2011 года засеяно было 76,8 тысяч га, или 78 % пашни. Получили рекордный урожай зерновых культур, сахарной свеклы. Намолотили 117 тысяч тонн зерна, накаплено 310 тыс. тонн сахарной свеклы, 29 тыс. тонн картофеля, собрано 9 тыс. тонн овощей, более 4 тыс. тонн подсолнечника. Темпы роста объемов производства превысили среднеобластные показатели.

Значительно были увеличены площади под сахарную свеклу и составили 13,2 тыс. га. По погодным условиям в период уборки в земле остались 1,5 тыс. га урожая. Не полностью убран картофель.

На втором месте по производству молока

На долю отрасли животноводства приходится 25 % всей валовой продукции. занимаются животноводством 5 сельхозпредприятий, 58 фермерских хозяйств и многие подворья.

По производству молока район на втором месте среди районов области. Увеличилось на 0,8 % поголовье КРС, коров на 1,1 %, свиней на 4,1 % овец - на 10,1 %, птицы - на 7,2 %. От реализации молока получена прибыль в сумме 1,7 млн. руб.

Поддержка

животноводству

Согласно решению Совета депутатов, сельхозтоваропроизводителям оказывается поддержка в виде субвенций из районного бюджета в сумме 1500 рублей на одну голову скота для сельхозпредприятий, содержащих не менее 100 голов дойного стада. Это позволяет сохранить поголовье и повысить заработную плату доярок в 1,3 раза. Район и в текущем году включен в областную программу "Развитие малых форм хозяйствования на селе",

что позволит получать населению по 3 рубля за 1 литр молока, сданного в потребительский кооператив.

Поля ожидают

На общей посевной площади в 77 тыс. га предстоит посеять 56 тыс. га яровых культур. Семена имеются в полном объеме. Завезены минеральные удобрения (104 %), заключены договора на поставку средств химической защиты.

На полевые работы требуется 1200 тонн дистоплива, 33,8 тонн бензина. По льготным ценам с марта по май выделяется 660 тонн дистоплива. Обновляется машинно-тракторный парк. За три года приобретено 75 единиц техники на 150 млн. рублей. Приобретено 3 трактора, 18 зерноуборочных комбайнов, 5 свеклоуборочных комбайнов. Докладчик обратил внимание на организацию в период весенних работ санитарно-бытовых условий и полноценного питания, обеспечение медицинской аптекой для оказания первой помощи. А также затронул вопросы медицинского осмотра работников, обеспечения спецодеждой, оплаты труда.

Район

социально устойчивый

Заместитель Главы района по экономическим вопросам Е. А. Хайретдинова остановилась на актуальных вопросах демографического развития, развития малого бизнеса, развития экономики района.

Цильнинский район был и остается

районом с высоким уровнем социальной устойчивости и стабильно высоким уровнем экономического развития.

По промышленно-строительному сектору район занимает первую рейтинговую строчку. Реализуя комплекс социально-экономических мероприятий, администрация муниципального образования решает приоритетные задачи по повышению жизненного уровня населения, прежде всего через увеличение доходов.

В 2011 году район произвел 9 % зерна от общего объема зерна, произведенного в области, около 70 % сахарной свеклы, 8,7 % молока, 7 % мяса.

Снижается

уровень безработицы

С 1,41 % до 0,94 % снизился регистрируемый уровень безработицы. Численность населения согласно переписи составляет 27 тыс. 543 человека. Сокращение (с 2002 года "потеряли" 1085 человек) происходило как за счет естественной убыли, так и за счет миграции. Вместе с тем, в Цильнинском районе темпы снижения численности населения одни из самых низких среди всех сельских районов области. В 2011 году замедлилась естественная убыль населения, хотя смертность по-прежнему превышает рождаемость.

В своем выступлении Е. А. Хайретдинова уделила также внимание проблемам жилищно-коммунального хозяйства, уличного освещения, водоснабжения, га-

зификации, ввода жилья, благоустройства, состояния дорог, образования, здравоохранения, социальной защиты населения.

Доверие народа власть оправдывает делами

Зал внимательно выслушал выступление заместителя Главы района по вопросам правового обеспечения и профилактики правонарушений Т. И. Ермолаевой. Анализируя итоги прошедших сходов, она отметила, что народ хочет получать информацию о принимаемых управлении решениях, о планах, решениях тех или иных проблем трудового коллектива или села, люди предлагают свои решения. И те главы, руководители, которые не говорят с людьми, не проводят собрания, сходы, ведут личные приемы граждан от случая к случаю, обречены на неудачу. Собрания показали, что жителям не безразлична жизнь общества, а участников собраний становится все больше. Люди поднимают не индивидуальные вопросы, а те, которые касаются большинства сельчан. Т. И. Ермолаева остановилась и на многих других аспектах законодательства, регламентирующих деятельность муниципалитетов.

Доложили о работе

В прениях выступили также председатель СХПК "Волга" Р. Н. Насурдинов, директор общества с ограниченной ответственностью "Агроснаб-Сервис" В. И. Аппанов, глава крестьянского (фермерского) хозяйства А. И. Никитин, заместитель председателя сельскохозяйственного потребительского кооператива "Содружество" С. Г. Щербинин, глава крестьянского (фермерского) хозяйства Л. В. Еленкин, глава администрации МО "Анненковское сельское поселение" И. В. Александрина, главный инспектор отдела продаж Ульяновского отделения 85-88 Сбербанка России - Ульяновск Л. Г. Антипова.

С заключительным словом обратился к залу Глава района Х. В. Рамазанов. Пожелал сельхозтоваропроизводителям успешного завершения посевной кампании и удачного сельскохозяйственного года.

Подготовила к печати Зинаида Разенкова.



ЗА ЗАБОТУ ОДАРИТ УРОЖАЕМ

Весна торопит земледельцев. Ремонтные работы завершили все хозяйства. Завозятся горюче-смазочные материалы, удобрения, ядохимикаты, обеспечены семенными материалами. Вот-вот к полевым работам приступят массово. Ждут "подхода" полей - это зависит от погоды и мест расположения их.

По данным управления сельского хозяйства и продовольствия на 18 апреля, полевые работы начались в трех хозяйствах. СХПК "Волга" ведет боронование многолетних трав, ООО "Новая жизнь" и "Агрофирма "Б. Нагаткино" - подкормку озимых культур. 19 апреля к ним подключилось фермерское хозяйство А. И. Никитина. Здесь на 150 га ведут боронование.

18 сельхозпредприятиям и почти 260 мелким и крупным фермерским хозяйствам предстоит весной посеять культуры на 77 тыс. га.

700 га чернозема в этот сезон предстоит обработать ИП "Никитин А. И.". Расположены поля на территории Цильнинского городского поселения. Поля в основном находятся в низине. Значит, и влага здесь весной задерживается - полевые работы могут начаться позже, чем, например, у соседей. Но хозяйство по всем направлениям готово к посевной кампании. Завезли горюче-смазочные материалы, удобрениями, ядохимикатами. Подготовлены кадры. В полной готовности все агрегаты и автомобильный парк. Дизтопливом обеспечены на всю посевную кампанию. Настрой небольшого, слаженного коллектива на урожай есть. Семенной материал прошел анализ на качество. Семена гороха сорта "Дударь-Элита" селекции Тимирязевского института используют впервые. Семена ячменя свои - подтверждена хоро-

шая всхожесть. В минувший сезон сорт ячменя "Лакомба" селекции этого же института, примененный впервые, дал хороший урожай - 25 ц/га. Было что реализовать, было что оставить на семена. Есть надежда, что и в этом году ячмень урожаем порадует.

В севообороте 2012 года 45 га займет горох, ячмень засеян будет на 150 га. 500 га займет сахарная свекла, что на 50 га больше года предыдущего. Хозяйство заключило договора на уборку 800 га урожая сахарной свеклы. Это земли фермерских хозяйств Цильнинского района.

На 60 га произрастает многолетняя трава, минувший сезон выдался на траву урожайным. Сено прессуется и идет на реализацию. Запасы витаминного корма есть и сегодня. Сено идет и на корм своего подсобного хозяйства. И теперь здесь содержится 37 овец, 6 голов крупного рогатого скота. За фермой ухаживает брат Александра Ивановича. Николай Иванович Никитин на время отсутствия кого-либо может любого заменить. Он и механизатор, он и животновод, он и организатор. Автомобильный и технический парк - на ходу. Ремонт ведут своими силами. И, наверное, по этой причине все работы по ремонту выполняются на совесть. К новому сельскохозяйственному году приобрели два автомобиля марки "КамАЗ", современной модификации трактор МТЗ-1221, пресс-подборщик. По лизингу приобрет-



ли трактор ДТ-75. В планах этого года приобретение для себя и помощи другим хозяйствам еще одного комбайна немецкого производства, погрузчика той же марки и двух "КамАЗов". Все это послужит еще много лет урожаю - значит, и благосостоянию тружеников хозяйства. И это не только хороший урожай, развитие данного хозяйства - это и престиж нашего района.

В летнее время в хозяйстве трудятся 12 человек - на уборочную страду привлекаются люди со стороны. Руководитель хозяйства Александр Иванович Никитин специалистом-универсалом называет Виктора Александровича Кондракова. В ИП "Никитин А. И." он четыре года. Справляется и с финансовыми вопросами, и экономикой владеет, повара тоже заменить может. "На все дела умелец" - так характеризует Кондракова Александр Иванович.

Успехи хозяйства даются трудом всех членов коллектива. Отмечается профессионализм, ответственность механизаторов Сергея Албутова, Андрея Кон-

дракова, Юрия Луканина (на фото), водителя Николая Сайгушева. Геннадий Васильевич Тимиркин и по бумагам, и на деле является заместителем руководителя хозяйства. Компетентен в решении любых вопросов. И к нему, как к специалисту высокого класса, применительно слова: "Когда за дело берутся профессионалы, все решаемо".

В ИП "Никитин А. И." трудятся именно такие люди. Они преданы земле-матушке, которая за заботу, внимание, любовь добрым урожаем платит.

Крестьянское (фермерское) хозяйство А. И. Никитина продолжает развиваться. Александр Иванович говорит спасибо пайщикам, чья земля служит урожаю и помогает развиваться хозяйству. ИП "Никитин А. И." сполна рассчитывается за землю с пайщиками. Заботясь о круглогодичной занятости своих работников, на зимний период завозится лес из Вологды. Для обеспечения топливом населения разрабатываются делянки в лесах области.

Зинаида Разенкова.

ЧИСТОТА И ПОРЯДОК - В НАШИХ РУКАХ

На прошедшей неделе в администрации района прошло расширенное совещание по проблемам благоустройства, пожарной безопасности и подготовки к празднованию Дня Победы. Все три темы актуальны и связаны между собой. Глава района Х.В. Рамазанов поставил задачу к 9 мая, большому патриотическому празднику страны, на всей территории Цильнинского района навести порядок, отремонтировать памятники, благоустроить места захоронений солдат, отдавших жизнь во имя будущего. Кроме этого, остро стоит проблема пожарной безопасности. С

приходом тепла возникла и угро-

за пожаров. Совсем недавно в Саратовской области огнем уничтожены целые деревни. Допустить этого нельзя. Поэтому во всех селах должны быть на случай пожара резервуары, наполненные водой, в ближайшее время приобретены мотопомпы. Села должны быть опаханы плугом в две полосы. Ответственные лица обратились к жителям района с убедительной просьбой не жечь сухостой вблизи своих домов, ведь огонь может в любой момент переброситься на жилые дома. Но особое внимание на совещании, конечно же, было уделено благоустройству.

На территории района продолжается месячник по благоуст-

ройству и наведению санитарного порядка. Установилась благоприятная погода. Коллективы предприятий и организаций активно включились в работу. Вчера прошел общерайонный субботник. В Большом Нагаткине проделана огромная работа. Участие в субботнике приняли практически все организации. Было задействовано несколько десятков единиц техники. Подключились и жители. Районный центр к праздникам практически готов. Сейчас главная задача стоит в том, чтобы привлечь в процесс наведения порядка на улицах, придомовых территориях жильцов частных и многоквартирных домов.

В деле благоустройства очень многое зависит от жителей. Некоторые понимают, что жить в чистом и красивом селе приятнее, и стараются облагородить придомовые территории, обустраивают места отдыха. Их никто не заставляет, делают это по своей инициативе. Подобные примеры похвальны. Их нужно поддерживать и пропагандировать. Поэтому редакция газеты ждет от своих читателей звонков и писем с рассказами о таких людях. Их дело должно стать примером для других. Ведь есть и другая категория людей, которые только наблюдают, критикуют, пытаясь переложить ответственность на власть. Участия таких жителей в субботниках не дождешься. И их, к сожалению, у нас предостаточно. Всем они недовольны. Лужа у ворот, грязь во дворе, мусор на газоне! Но ведь есть и доля их вины в том, что улицы буквально усыпаны пустыми бутылками, банками, использованными рваными пакетами... Таких примеров много. Иходить далеко за ними не надо.

Взять, к примеру, Цильну. Несмотря на то, что здесь прошли субботники и поселок немного преобразился, на въезде (осо-



Улица О. Кошевого в р.п. Цильна.



Эта куча мусора грозит "доползти" до федеральной трассы.

бенно со стороны Татарстана) огромная куча мусора, грозящая вот-вот "доползти" до федеральной Казанской трассы. Создается впечатление, что здесь не убирались годами. А ведь это "лицо поселка". "Куча мусора" - вот первое впечатление о Цильне у проезжающих мимо и гостей поселка. Да и внутри работы еще много. Например, на улице О. Кошевого валяются пустые бутылки, обрывки пакетов, другой бытовой мусор. И все это свинство развели сами жители.

Надо сказать, что довольно чисто в селе Покровское, а вот в Крестниково на территории бывшего стадиона, как и в прошлые годы, царит беспорядок. Хотя территори-

рию возле частных домов здесь стараются содержать в чистоте.

С этих фотографий мы открываем новую рубрику в газете - "Доска позора", в которой будем публиковать фотографии самых грязных мест нашего района. На этой неделе в объектив нашей фотокамеры попала Цильна. На следующей неделе мы посетим еще несколько сел района. Надеемся, что такие меры возьмут действие, и многие дворы преобразятся.

Давайте все вместе наведем порядок и будем поддерживать его, облагораживать и дальше то место, где живем. Цильнинский район - наш общий дом, и содержать его в чистоте - наша общая задача.



В селе Б. Нагаткино в пятницу прошел массовый субботник.



Чисто и опрятно у здания Управления Министерства труда и социального развития по Цильнинскому району.

ПРИНОСИТ ЛЮДЯМ РАДОСТЬ

Забота о престарелых одиноких людях - важная часть деятельности районной администрации, сельских поселений и социальных служб. На территории района немало нуждающихся в помощи, пожилых людей, и забота о них ложится на хрупкие плечи социальных работников Цильнинского отделения социальной помощи на дому ГУСО КЦСОН "Исток".

Зоя Прохоровна Романова из Кундюковки социальный работник с 1999 года. Раньше ей приходилось работать дояркой, телятницей, кочегаром в школе, проправливать семена, полоть свеклу... Приход в эту службу она считает не случайным. В жизни ей пришлось пережить немало испытаний. Но вера и твердость духа позволили ей преодолеть все тяготы жизни.

В 15 лет после окончания восьми классов пришла на ферму колхоза "Слава". Работа была тяжелая. Уважение к труду она с молоком матери впитала. С детства познала, как свой хлеб зарабатывается. Старшая сестра Нина хотела, чтобы Зоя получила образование - выучилась на бухгалтера. Но Зоя не могла покинуть родителей, которые к тому времени были уже в преклонном возрасте (отец Прохор Илларионович Матусыкин - участник трех войн), и за ними был нужен постоянный уход. Несмотря на то, что Зоя была младшим ребенком, не чуралась никакой ра-

боты. Родители учили своих детей ценить крестьянский труд. И на подворье было много живности.

Здесь же в родном селе нашла свое счастье. Алексей родом тоже из Кундюковки. Он работал в колхозе. Односельчане помнят его как отзывчивого и грамотного ветврача.

Супруги Романовы вырастили троих детей. Они определились в жизни, имеют свои семьи. Старшая дочь Татьяна - учитель технологии, преподает в Русскоильнинской школе, с мужем она воспитывает четверых детей - двое своих, двое - приемных. Зоя Прохоровна их не разделяет на своих и чужих. "Они все мои внуки", - говорит она. А всего их у нее пятеро. Сын Вячеслав с семьей обосновался в Ульяновске.

Зоя Прохоровна проживает одна. Многое пришлось ей пережить в последние годы. Трагически оборвалась жизнь младшего сына Александра, после тяжелой болезни безвременно ушел из жизни муж... Но женщина нашла в себе силы пережить жизненные невзгоды, которые выпали на ее долю. А она помогает другим такие же трудности перенести, вселяя им надежду.

На ее попечении трое пожилых людей и один инвалид-детства. Это Н.Е. Шленкина, Е.Ф. Куркина, А.С. Уфаркина, которым за 80 лет, и Н.Л. Гайкин. Зоя Прохоровна

ровна - их желанный гость. Она для них как член семьи: покупает продукты, готовит обед, проводит уборку в доме, помогает в бытовых мелочах, подбадривает добрым словом. Подопечные с нетерпением ждут ее прихода. Ведь это одиночные люди и для них она является ниточкой, связывающей их с внешним миром.

- Приносить людям радость от общения и заботы - это счастье, - говорит о своей работе Зоя Прохоровна.

Ее работу отмечает и глава села Г.М. Казакова:

- Это человек с высоким чувством ответственности, необыкновенно добрая и отзывчивая. Все в ее руках "горят".

- Она моя первая помощница. Я на отшибе живу, ко мне добираться трудно. А она в любую погоду спешит в мой дом, чтобы помочь, и решает проблемы, которые в ее силах. Очень ей благодарна, - говорит о



Зоя Прохоровна Елизавета Федоровна Куркина.

Уходя от своей подопечной, Зоя Прохоровна принимает заказы на завтрашний день и спешит к другим, которые ее ждут тоже с нетерпением.

Елена Кузьмина.



ДЕНЬ ПОДПИСЧИКА - ДЕНЬ ПОДАРКОВ

Ставшая традиционной акция "День подписчика" прошла на Большешагаткинском почтамте 18 апреля. Цильнинцам был представлен широкий выбор периодических изданий по кулинарии и охране здоровья, религиозные, детские издания. Представители издательства и работники почты с удовольствием отвечали на вопросы посетителей и давали рекомендации при подписке на периодические издания. Компетентность и доброжелательность персо-

нала помогли подписчикам выбрать из предложенного в каталоге нужные издания. Также они дали посетителям необходимую консультацию о вариантах подписки, ознакомили с новыми изданиями. И не только это можно было получить в этот день в филиале ФГУП "Почта России". Каждому подписавшему вручили подарки. Среди счастливчиков оказались большешагаткинцы Н.С. Мухитова, С.Н. Муллендеева, В.Ф. Гусарова и другие.

ГОРДОСТЬ ШКОЛЫ

Среднетимерсурская средняя школа имеет богатую историю. Со дня основания (в 1840 году) она славится своими учителями и выпускниками. Здесь работали воспитанник Симбирской чувашской школы, первый учитель-чуваш А.В. Рекеев, В.М. Максимов (отец чувашской поэтессы Васся Аниssi) и другие.

Неоценима заслуга представителей педагогических династий Ивановых, Семеновых, Белозеровых, Галкиных, которые внесли и продолжают вносить свой вклад в развитие образования. Р.А. Белозерова и Л.А. Семенова за свой труд заслужили звание "Заслуженный учитель Российской Федерации". Есть и отличники народного образования.

Яркий след оставила в истории школы учительская династия Романовых. Все они отличники народного образования. Награждены орденами и медалями. Роза Васильевна Романова - Заслуженный учитель Российской Федерации. Много сил она вложила в достойное образование сельской детворы нескольких поколений.

Наши выпускники прославили родную школу во всех сферах жизни. Здесь когда-то за партами со своими сверстниками сидели Герой Советского Союза Е.Т. Воробьев, Герой Социалистического труда В.К. Пирогов. Среди выпускников есть заслуженные люди - работники культуры, здравоохранения, сельского хозяйства, различных отраслей промышленности.

Некоторые среднетимерсурсцы посвятили себя науке и, надо сказать, достигли определенных высот. Среди них профессор с мировым именем, доктор химических наук, лауреат Государственной и Ленинской премий И.И. Корнилов, кандидаты математических наук М.Е. Чумакин, А.М. Анчиков, кандидаты технических наук П.Н. Эндысюкин, В.В. Романов, В.Н. Микка, кандидат сельскохозяйственных наук Л.П. Мукин, а также видные деятели литературы и искусства - писатели и журналисты А.Ф. Ермилов, П.В. Сымкин, А.Н. Вражкин.

Сегодня молодежь следует традициям старших поколений. В январе этого года наша выпускница О.Г. Мускина, успешно защитив диссертацию, стала кандидатом филологических наук. Защита прошла в Елецком государственном университете имени И.А. Бунина. Ольга Геннадьевна продолжает работать старшим научным сотрудником в Ульяновском институте повышения квалификации и переподготовки работников образования.

Л. Аvasева,
директор школы.

В советские времена до 90-х годов прошлого века пионерская дружина нашей школы носила имя Героя Советского Союза Павла Васильевича Лаптева. Времена меняются. Иное название теперь у детской организации, но имя П.В. Лаптева не забыто. В школе есть уголок, посвященный Герою, а также - в музейной комнате. К сожалению, мало материала о его мирной жизни, об его увлечениях, его семье и родственниках. Найти новые фотографии, узнать больше о жизни и творчестве этого человека - такую задачуставил совет школьной музейной комнаты. На страницах районной газеты уже рассказывалось о подвиге нашего земляка. Возвращаемся к этой теме в преддверии Дня Победы.

Павел Васильевич Лаптев - командир батареи 971-го артиллерийского полка 110-й стрелковой дивизии 33-й армии Западного фронта. Воинское звание - лейтенант. Родился будущий Герой в с. Богдашино. Отсюда шагнул в историю. Оставил о себе добрую память.

В ночь на 24 февраля 1942 года стрельбой прямой наводкой уничтожил деревни Ивищи Юхновского района Калужской области несколько огневых точек противника. Перед началом атаки лейтенант Лаптев скрытно подобрался к вражескому дзоту и уничтожил его гранатами. Тогда же отважный офицер-артиллерист был ранен, но остался в строю. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 21 июля 1942 года за образцовое выполнение боевых заданий командования, проявленные мужество и героизм Павлу Васильевичу Лаптеву присвоено звание Героя Советского Союза "с вручением ордена Ленина и медали "Золотая Звезда". Награждён орденом Красного Знамени, Суворова 3-й степени, медалями.

Поисковая группа начала работу. Делегация школы во главе с директором школы А.Н. Сультеевой организовала

поездку на могилу П.В. Лаптева и встретилась с его родными. Они рассказали о его мирной жизни и подарили семейную фотографию Героя.

За могилой ухаживают родственники. Земляки возложили живые цветы, посыпали цветы. На памятнике установлен портрет. Раньше этого не было. Постарался племянник Героя Г.Н. Михеев. Мы побывали в доме, где проживал П.В. Лаптев. Встретились со снохой сестры Лаптева Марии - Елизаветой Дмитриевной Цыганцовой. Она вспоминает: "В семье Лаптевых было двое детей. Старшая Мария и Павел. Раньше в чувашских семьях было много детей, не все выживали. В семье Лаптевых такое тоже случилось. У чувашей, если дети умирали, то родившейся девочке давали имя Чекес, мальчику - Юман, чтобы как дуб был крепок и силен. Нашего будущего героя, оказывается, так и называли. Односельчане после войны звали его герой Юман.

Он был женат на красавице Ниине Михайловой Стакановой из Верхних Тимирязев. В совместной жизни родили сына Владимира и дочь Раису. Детей Героя уже нет в живых. У сына Владимира живет дочь, есть внучка.

Когда закончилась война, Лаптев был занят мирной работой - заведовал мельницей в Старомайнском районе, был директором спиртзавода в г. Ульяновске.

Война не прошла бесследно. Он прожил короткую жизнь. Его не стало 3 сентября 1954 года. Похоронен в Ульяновске на кладбище, что на улице К.Маркса.

Уголок в музейной комнате пополняется новым материалом. С ним знакомятся наши учащиеся. Работа будет продолжаться. В ноябре этого года школа отметит два больших юбилея - 100-летие со дня рождения П.В. Лаптева и 125-летие нашей школы.

В. Салюкина.
с. Богдашино.

УДАЧА ПРИХОДИТ К ЦЕЛЕУСТРЕМЛЕННЫМ

31 марта в Москве в Школе экономики МГУ состоялся очный этап экономической олимпиады школьников "Интеллектуальный марафон имени Н.Д. Кондратьева".

В этом состязании умов будущих экономистов мне посчастливилось участвовать впервые. Сначала я ответила на вопросы отборочного заочного этапа.

На седьмом небе от счастья была, когда узнала, что попала в список участников очного тура. Участвовали 2365 школьников 7-11 классов из 69 регионов России. По результатам проверки заданий отборочно-



го этапа в очный этап прошли 828 школьников из 62 регионов РФ и 5 зарубежных стран. В том числе была и я, учащаяся общеобразовательной школы из села Богдашино.

Хочу поблагодарить за помощь в организации поездки в Москву начальника отдела образования В.Н. Пидиксеева и его коллег. Я благодарна также директору школы А.Н. Сультеевой, учителю истории и обществознания Л.М. Кузнецовой и своей маме Г.И. Нагорновой.

Юля Нагорнова.

Понедельник, 23 апреля

| ПЕРВЫЙ КАНАЛ | КАНАЛ РОССИЯ | КАНАЛ НТВ | СТС + 2x2 | ТНТ | ДОМАШНИЙ | ПЕТЕРБУРГ- 5 КАНАЛ |
|---|---|--|---|--|--|--|
| 5:00 9:00 12:00 15:00 18:00 1:00 3:00 Новости 5:05 Доброе утро 9:20 Контрольная закупка 9:50 Жить здорово! 10:55 Модный приговор 12:20 Два цвета страсти 13:25 Криминальные хроники 14:00 Другие новости 14:20 Понять Простить 15:15 Обручальное кольцо 16:10 Право на защиту 17:05 Среда обитания 18:45 Давай поженимся! 19:50 Пусть говорят 21:00 Время 21:30 Лето волков 22:30 Первый класс 23:30 Вечерний Ургант 0:00 Познер 1:20 Непутевые заметки 1:40 3:05 Служить и защищать 3:30 Игорь Тальков Поверженный в бою | 5:00 Утро России 9:00 С новым домом! 9:40 О самом главном 11:00 14:00 17:00 20:00 Вести 11:30 14:30 17:30 Местное время 11:50 16:45 20:30 Вести 12:00 Кулагин и партнеры 13:00 Тайны следствия 14:50 Ефросинья 15:45 Кровинушка 17:50 Брачное агентство 18:50 Прямой эфир 20:50 Спокойной ночи малыши! 21:00 МУР 22:50 Лектор 23:45 Серп против свастики 0:45 1:15 Профилактика 0:55 Вести 2:10 Ад в поднебесье | 5:55 НТВ утром 8:30 Литейный 9:30 15:30 18:30 ЧП 10:00 13:00 16:00 19:00 Сегодня 23:15 Сегодня 10:20 ЧП Обзор за неделю 10:55 До суда 12:00 Суд присяжных 13:30 Ментовские войны 16:25 Прокурорская проверка 17:40 Говорим и показываем 19:30 Братаны 21:25 Мент в законе 23:35 Честный понедельник 0:25 Школа злословия 1:10 Главная дорога 1:45 Центр помощи Анастасия 2:35 В зоне особого риска 3:00 Скорая помощь 5:00 Знаки судьбы | 6:00 12:30 M/c 8:00 20:00 Светофор 8:30 19:30 Воронины 9:00 12:05 16:30 23:35 1:30 6 кадров 9:30 Джонни Д 14:00 17:30 Галилео 15:00 Шоу Уральских пельменей 17:00 Нереальная история 18:30 19:00 Даёшь молодежь! 21:00 Закрытая школа 22:00 13-й район 0:00 Д/Ф 0:30 Кино в деталях 1:45 Большое разочарование 2:35 В зоне особого риска 3:00 Скорая помощь 5:10 Щит | 7:00 M/c 8:30 Школа ремонта 9:30 Д/Ф 10:40 M/c 13:00 Том и Джерри 13:25 19:30 Универ 14:00 Любовь на районе 14:30 23:00 0:00 Дом-2 16:20 Коломбиана 18:30 20:00 Интерны 19:00 20:30 Деффонки 21:00 Такси 2 0:30 Секс 1:00 Совершенный мир 3:50 Школа ремонта 4:50 5:20 Счастливы вместе 5:50 Саша + Маша 6:00 Необъяснимо но факт | 6:30 21:00 23:00 Одна за всех 7:00 Джейми у себя дома 7:30 Моя прекрасная няня 8:00 Татьянин день 9:00 По делам несовершеннолетних 10:00 Дела семейные 11:00 21:30 22:00 5:05 Д/Ц 12:00 Есенин 16:00 Французские уроки 16:30 Неделя стиля 17:30 Женщины не прощают... 18:00 Не родись красивой 19:00 Комиссар Рекс 20:00 Кто если не я? 23:30 Бог печали и радости 1:00 Доктор Куин женщина-врач | 6:00 10:00 12:00 15:30 18:30 Сейчас 6:10 20:30 След 7:00 Утро на 5 10:30 Д/С 11:25 12:30 Спецназ 15:00 18:00 Место происшествия 16:00 Открытая студия 19:00 19:30 20:00 Детективы 21:15 След 22:00 Сейчас 22:25 Момент истины 23:25 Белая стрела 1:25 Запасной игрок 2:50 Ангелы в Америке |

Вторник, 24 апреля

| ПЕРВЫЙ КАНАЛ | КАНАЛ РОССИЯ | КАНАЛ НТВ | СТС + 2x2 | ТНТ | ДОМАШНИЙ | ПЕТЕРБУРГ- 5 КАНАЛ |
|---|---|--|---|---|--|--|
| 5:00 9:00 15:00 18:00 0:00 3:00 Новости 5:05 Доброе утро 9:20 Контрольная закупка 9:50 Жить здорово! 10:55 Модный приговор 12:00 Расширенное заседание Госсовета 13:00 Два цвета страсти 14:00 Другие новости 14:20 Понять Простить 15:15 Обручальное кольцо 16:10 Право на защиту 17:05 Среда обитания 18:45 Давай поженимся! 19:50 Пусть говорят 21:00 Время 21:30 Лето волков 22:30 Мавроди Ниций миллиардер 23:30 Вечерний Ургант 0:20 Следствие по телу 1:15 Хлоя 3:05 Джесси Стоун: Резкое изменение | 5:00 Утро России 9:00 С новым домом! 9:40 О самом главном 11:00 14:00 17:00 20:00 Вести 11:40 14:30 17:30 Местное время 12:00 Расширенное заседание Госсовета России 13:00 Кулагин и партнеры 14:50 Ефросинья 15:45 Кровинушка 16:45 4:45 20:30 Вести 18:50 Прямой эфир 20:50 Спокойной ночи малыши! 21:00 МУР 22:50 Специальный корреспондент 23:50 Измеритель ума IQ 0:50 1:20 Профилактика 1:00 Вести 2:20 Честный детектив 2:55 Закон и порядок 3:50 Городок | 5:55 НТВ утром 8:30 Литейный 9:30 15:30 ЧП 10:00 13:00 16:00 19:00 Сегодня 10:20 Внимание розыск! 10:55 До суда 12:00 Суд присяжных 13:30 Ментовские войны 16:25 Прокурорская проверка 17:40 Говорим и показываем 19:30 Братаны 21:25 Мент в законе 23:35 Честный понедельник 0:25 Школа злословия 1:10 Главная дорога 1:45 Центр помощи Анастасия 2:35 В зоне особого риска 3:00 Скорая помощь 5:10 Щит | 6:00 12:30 M/c 8:00 20:00 0:00 Светофор 8:30 19:30 Воронины 9:00 16:35 6 кадров 9:30 14:00 21:00 Закрытая школа 10:30 Метод Лавровой 15:00 13-й район 17:00 Нереальная история 17:30 Галилео 18:30 19:00 Даёшь молодежь! 21:00 Такси 3 22:35 Комеди Клаб 0:30 Секс 3:00 Лицензия на измену 4:45 Д/С 5:45 Комедианты 6:00 Необъяснимо, но факт | 7:00 10:40 M/c 8:30 Под прикрытием 2 9:20 1:00 Д/Ф 13:25 19:30 Универ 14:00 Любовь на районе 14:30 23:00 2:00 0:00 Дом-2 16:45 Такси 2 18:30 20:00 Интерны 19:00 20:30 Деффонки 21:00 Такси 3 22:35 Комеди Клаб 0:30 Секс 3:00 Лицензия на измену 4:45 Д/С 5:45 Комедианты 6:00 Необъяснимо, но факт | 6:30 21:00 23:00 Одна за всех 7:00 Джейми у себя дома 7:30 Моя прекрасная няня 8:00 Татьянин день 9:00 По делам несовершеннолетних 10:00 Дела семейные 11:00 22:00 5:05 Д/Ц 12:00 Есенин 16:00 Французские уроки 16:30 Неделя стиля 17:30 Женщины не прощают... 18:00 Не родись красивой 19:00 Комиссар Рекс 20:00 Кто если не я? 21:30 Профессионалы 23:30 Потерпевшие претензий не имеют 1:10 Доктор Куин женщина-врач | 6:00 10:00 12:00 15:30 18:30 22:00 Сейчас 6:10 20:30 21:15 След 7:00 Утро на 5 10:30 3:30 Д/С 10:50 12:30 Спецназ 2 15:00 18:00 Место происшествия 16:00 Открытая студия 19:00 19:30 20:00 Детективы 22:25 Не может быть 0:20 Стая 5:10 Д/Ф |

Среда, 25 апреля

| ПЕРВЫЙ КАНАЛ | КАНАЛ РОССИЯ | КАНАЛ НТВ | СТС + 2x2 | ТНТ | ДОМАШНИЙ | ПЕТЕРБУРГ- 5 КАНАЛ |
|---|---|--|---|--|---|--|
| 5:00 9:00 12:00 15:00 18:00 0:00 3:00 Новости 5:05 Доброе утро 9:20 Контрольная закупка 9:50 Жить здорово! 10:55 Модный приговор 12:20 Два цвета страсти 13:25 4:10 Криминальные хроники 14:00 Другие новости 14:20 Понять Простить 15:15 Обручальное кольцо 16:10 Право на защиту 17:05 22:30 Среда обитания 18:45 Давай поженимся! 19:50 Пусть говорят 21:00 Время 21:30 Кремень 23:30 Вечерний Ургант 0:20 В контексте 1:15 3:05 Свидание всплеснутое 3:15 О Москве, слезах и Вере Алентовой | 5:00 Утро России 9:00 С новым домом! 9:40 О самом главном 11:00 14:00 17:00 20:00 Вести 11:30 14:30 17:30 Местное время 11:50 16:45 4:45 20:30 Вести 0:35 Вести 12:00 Кулагин и партнеры 13:00 Тайны следствия 14:50 Ефросинья 15:45 Кровинушка 17:50 Брачное агентство 18:50 Прямой эфир 20:50 Спокойной ночи малыши! 21:00 МУР 22:45 Исторический процесс 0:25 0:55 Профилактика 1:55 На опасной земле 3:50 Закон и порядок | 5:55 НТВ утром 8:30 Литейный 9:30 15:30 ЧП 10:00 13:00 16:00 19:00 Сегодня 10:20 Внимание розыск! 10:55 До суда 12:00 Суд присяжных 13:30 Ментовские войны 16:25 Прокурорская проверка 17:40 Говорим и показываем 19:30 Братаны 22:30 Футбол ЛЧ УЕФА Реал (Испания) - Бавария (Германия). Полуфинал 0:40 Мент в законе 2:40 Дачный ответ 3:45 Лига чемпионов УЕФА Обзор 4:15 Скорая помощь 5:10 Знаки судьбы | 6:00 12:30 M/c 8:00 20:00 0:00 Светофор 8:30 19:30 Воронины 9:00 6 кадров 9:30 14:00 21:00 Закрытая школа 10:30 Метод Лавровой 15:00 Астерикс и Обеликс против Цезаря 17:00 Нереальная история 17:30 Галилео 18:30 19:00 Даёшь молодежь! 22:00 Астерикс и Обеликс Миссия Клеопатра 0:40 Мент в законе 2:40 Дачный ответ 3:45 Лига чемпионов УЕФА Обзор 4:15 Скорая помощь 5:10 Щит | 7:00 10:40 M/c 8:30 Под прикрытием-2 9:20 1:00 Д/Ф 13:25 19:30 Универ 14:00 Любовь на районе 14:30 23:00 2:00 0:00 Дом-2 16:50 Такси 3 18:30 20:00 Интерны 19:00 20:30 Деффонки 21:00 Пришельцы на чердаке 22:35 Комеди Клаб 0:30 Секс 3:00 Безумие 4:55 Д/С 5:50 Саша + Маша 6:00 Необъяснимо, но факт | 6:30 21:00 23:00 Одна за всех 7:00 Джейми у себя дома 7:30 Моя прекрасная няня 8:00 Татьянин день 9:00 По делам несовершеннолетних 10:00 Дела семейные 11:00 22:00 5:10 Д/Ц 12:00 Есенин 16:30 Неделя стиля 17:30 Женщины не прощают... 18:00 Не родись красивой 19:00 Комиссар Рекс 20:00 Кто если не я? 21:30 Профессионалы 23:30 Старики-полковники 1:05 Доктор Куин женщина-врач | 6:00 10:00 12:00 15:30 18:30 22:00 Сейчас 6:10 20:30 21:15 След 7:00 Утро на 5 10:30 12:30 Не может быть 12:55 Белая стрела 15:00 18:00 Место происшествия 16:00 Открытая студия 19:00 Детективы света 19:30 20:00 Детективы 22:25 Максим Перепелица 0:15 Стая 3:30 Д/С 5:10 Д/Ф |

Четверг, 26 апреля

| ПЕРВЫЙ КАНАЛ | КАНАЛ РОССИЯ | КАНАЛ НТВ | СТС + 2x2 | ТНТ | ДОМАШНИЙ | ПЕТЕРБУРГ- 5 КАНАЛ |
|--|---|-----------|-----------|-----|----------|--------------------|
| 5:00 9:00 15:00 18:00 0:00 3:00 Новости 5:05 Доброе утро 9:20 Контрольная закупка 9:50 Жить здорово! 10:55 Модный приговор 12:00 Интервью Президента РФ 13:30 14:20 Понять Простить 14:00 Другие новости 15:15 Обручальное кольцо 16:10 Право на защиту 17:05 Среда обитания 18:45 Давай поженимся! 19:50 Пусть говорят 21:00 Время 21:30 Кремень 22:30 Человек и закон 23:30 Вечерний Ургант 0:20 На ночь глядя 1:15 3:05 Стоун 3:15 20 миллионов миль от Земли | 5:00 Утро России 9:00 С новым домом! 9:40 О самом главном 11:00 14:00 17:00 20:00 Вести 11:40 14:30 17:30 Местное время 12:00 Интервью Президента РФ 13:30 Кулагин и партнеры 14:50 Ефросинья 15:45 Кровинушка 16:45 4:45 20:30 0:40 Вести 17:50 Брачное агентство 18:50 Прямой эфир 20:50 Спокойной ночи мал | | | | | |

Пятница, 27 апреля

| ПЕРВЫЙ КАНАЛ | КАНАЛ РОССИЯ | КАНАЛ НТВ | СТС + 2x2 | ТНТ | ДОМАШНИЙ | ПЕТЕРБУРГ- 5 КАНАЛ |
|--|---|---|---|---|--|--|
| 5:00 9:00 12:00 15:00 18:00 0:00 3:00 Новости 5:05 Доброе утро 9:20 Контрольная закупка 9:50 Жить здорово! 10:55 Модный приговор 12:20 Два цвета страсти 13:25 4:05 Криминальные хроники 14:00 Другие новости 14:20 Понять Простить 15:15 Обручальное кольцо 16:10 Право на защиту 17:05 Среда обитания 18:45 Давай поженимся! 19:50 Пусть говорят 21:00 Время 21:30 Кремень 22:30 Фальшивые биографии 23:30 Вечерний Ургант 0:20 Убить Бен Ладена 1:55 3:05 Коматозники | 5:00 Утро России 9:00 Мусульмане 9:10 С новым домом! 10:05 О самом главном 11:00 14:00 17:00 20:00 Вести 11:30 14:30 17:30 Местное время 11:50 16:45 20:30 0:40 Вести 12:00 14:00 17:00 Вести 13:00 Тайны следствия 14:50 Ефросинья 15:45 Кровинушка 17:50 Брачное агентство 18:50 Прямой эфир 20:50 Спокойной ночи малыши! 21:00 МУР 0:30 1:00 Профилактика 2:00 Остров доктора Моро 4:00 Закон и порядок | 5:55 НТВ утром 8:30 Литейный 9:30 15:30 18:30 ЧП 10:00 13:00 16:00 19:00 Сегодня 10:20 Спасатели 10:55 До суда 12:00 Суд присяжных 13:30 Ментовские войны 16:25 Прокурорская проверка 17:40 Говорим и показываем 19:30 Братаны 22:30 Мент в законе 0:25 Время грехов 2:15 Час Волкова 3:15 Скорая помощь 5:00 Знаки судьбы | 6:00 12:30 5:35 М/с 8:00 0:00 Молодожёны 8:30 19:30 Воронины 9:00 22:40 6 кадров 9:30 14:00 Закрытая школа 10:30 Метод Лавровой 15:00 Астерикс на олимпийских играх 17:00 Нереальная история 17:30 Галилео 18:30 19:00 Даёшь молодежь! 20:00 Светофор 21:00 Убойный футбол 0:30 Д/ф 1:00 Готика 2:50 Строптивая девочка 4:45 Щит | 7:00 10:40 М/с 8:30 Под прикрытием 9:20 1:00 Д/ф 13:25 19:30 Универ 14:00 Любовь на районе 14:30 23:00 2:00 0:00 Дом-2 16:40 Знакомьтесь: Дэйв 18:30 20:00 Интерны 19:00 20:30 Деффонки 21:00 Приключения Плуто Нэша 0:30 Секс 3:00 Познакомьтесь с Уолли Спарксом 5:00 Д/с 6:00 Необъяснимо, но факт | 6:30 21:00 23:00 Одна за всех 7:00 Джейми у себя дома 7:30 Дачные истории 8:00 Дело Астахова 11:00 Красота требует! 12:00 Женщины не прощаются... 14:00 Кто если не я? 18:00 5:25 Документальный цикл 19:00 Отдам жену в хорошие руки 22:00 Звездные истории 23:30 Сатисфакция 1:15 Телевизионный сериал Доктор Куин женщина-врач | 6:00 10:00 12:00 15:30 18:30 22:00 Сейчас 6:10 20:30 След 7:00 Утро на 5 10:30 Д/с 10:55 12:30 Стая 15:00 18:00 Место происшествия 16:00 Открытая студия 19:00 19:30 20:00 Детективы 21:15 След 22:25 Интердевочка 1:25 Случай в квадрате 36-80 2:45 Мечты о Калифорнии 5:10 Д/ф |

Суббота, 28 апреля

| ПЕРВЫЙ КАНАЛ | КАНАЛ РОССИЯ | КАНАЛ НТВ | СТС + 2x2 | ТНТ | ДОМАШНИЙ | ПЕТЕРБУРГ- 5 КАНАЛ |
|---|--|--|--|--|--|--|
| 5:00 9:00 12:00 15:00 18:00 Новости 5:05 Доброе утро 9:20 Контрольная закупка 9:50 Жить здорово! 10:55 Модный приговор 12:20 Два цвета страсти 13:25 Криминальные хроники 14:00 Другие новости 14:20 Понять Простить 15:15 Обручальное кольцо 16:10 Право на защиту 17:05 Жди меня 18:45 Поле чудес 19:50 Пусть говорят 21:00 Время 21:30 Кремень 22:30 Дискотека 80-х 0:00 Семейка Джонсов 1:50 Иллюзия допроса 3:50 Больше меня | 5:00 Утро России 9:00 С новым домом! 9:40 О самом главном 11:00 14:00 17:00 Вести 11:30 14:30 17:30 Местное время 11:50 16:45 Вести 12:00 Субботник 12:35 Кулагин и партнеры 13:05 Тайны следствия 14:50 Ефросинья 15:45 Кровинушка 17:50 Субботний вечер 20:00 Вести в субботу 20:45 Вечерний квартал 22:15 С приветом Козаностра 0:10 Девчата 0:50 Артур 2:55 Визит дамы 4:20 Комната смеха | 5:55 НТВ утром 8:15 Лотерея Золотой ключ 8:45 Литейный 9:30 15:30 18:30 ЧП 10:00 13:00 16:00 19:00 Сегодня 10:20 Спасатели 10:55 До суда 12:00 Суд присяжных 13:30 БС Бывший сотрудник 16:25 Прокурорская проверка 17:40 Говорим и показываем 19:30 Братаны 22:30 Мент в законе 0:25 Петля 2:15 Час Волкова 3:15 Скорая помощь 4:55 Знаки судьбы | 6:00 М/с 8:00 Молодожёны 8:30 19:00 Воронины 9:00 9:30 16:40 6 кадров 10:30 Метод Лавровой 12:30 М/с 14:00 17:30 Галилео 15:00 Кино Убойный футбол 17:00 Нереальная история 18:30 Даёшь молодежь! 21:00 Затерянный мир 22:50 Без башни 23:50 Валера TV 0:20 Добейся успеха 2:10 Улыбка Моны Лизы 4:20 Музыкант 5:50 Музыка | 7:00 10:40 6:00 6:30 М/с 8:30 Под прикрытием 2 9:20 1:00 Д/ф 13:25 19:30 Универ 14:00 Любовь на районе 14:30 0:00 Дом-2 16:40 Приключения Плуто Нэша 18:30 Интерны 19:00 Деффонки 20:00 Экстрасенсы ведут расследование 21:00 Комеди Клаб 22:00 Comedy Баттл 0:30 Секс 3:00 Девушка из прогноза погоды 4:55 Д/с 5:50 Комедианты | 6:30 12:00 23:00 Одна за всех 7:00 Джейми у себя дома 7:30 Розмарин и Тайм 9:20 Куда приводят мечты 9:50 Мы из джаза 11:30 5:30 Д/ц 12:30 Звездные истории 13:30 Свадебное платье 14:00 Спросите повара 15:00 Красота требует! 16:00 Отдам жену в хорошие руки 18:30 Сейчас 19:00 19:30 Детективы 20:00 20:50 21:35 22:20 23:05 23:55 След 1:30 Отряд специального назначения | 6:00 10:00 12:00 15:30 Сейчас 6:10 Момент истины 7:00 Утро на 5 10:30 12:30 16:00 Отряд специального назначения 18:00 Место происшествия 18:30 Сейчас 19:00 19:30 Детективы 20:00 20:50 21:35 22:20 23:05 23:55 След 1:30 Отряд специального назначения |

Воскресенье, 29 апреля

| ПЕРВЫЙ КАНАЛ | КАНАЛ РОССИЯ | КАНАЛ НТВ | СТС + 2x2 | ТНТ | ДОМАШНИЙ | ПЕТЕРБУРГ- 5 КАНАЛ |
|--|--|--|--|---|---|--|
| 5:45 6:10 Одинокая женщина желает познакомиться 6:00 10:00 12:00 18:00 Новости 7:35 Играй гармонь любимая! 8:20 М/ф 8:50 Смешарики 9:00 Умницы и умники 9:45 Слово пастыря 10:15 Смак 10:55 Владислав Третьяк 12:15 Большая разница 16:30 Евгений Моргунов 17:25 Пес Барбос и необычный кросс и Самогонщики 18:15 Кто хочет стать миллионером? 19:25 Розыгрыш 21:00 Время 21:20 ДО РЕ 23:35 Связь 0:30 Бьютифул 3:15 Признайтесь мне виновным 5:30 Криминальные хроники | 5:20 Дело пестрых 7:20 Вся Россия 7:30 Сам себе режиссер 8:20 Смехопанорама 8:50 Утренняя почта 9:30 Сто к одному 10:20 Местное время 11:00 14:00 Вести 11:10 14:30 Дублёрша 14:20 Местное время 15:10 Найдёныш 17:10 Десять миллионов 18:15 Фактор А 20:00 Вести недели 21:05 Найдёныш-2 0:45 Неоконченный урок 2:45 Визит дамы 4:10 Комната смеха 5:05 Городок | 5:50 Шпионские игры 7:25 Смотр 8:00 10:00 13:00 19:00 Сегодня 8:15 Лотерея 8:45 Академия красоты 9:20 Готовим 10:20 Главная дорога 10:55 Кулинарный поединок 12:00 Квартирный вопрос 13:20 Своя игра 14:10 Дальнобойщики Десять лет спустя 20:00 Чистосердечное признание 21:45 Ты не поверишь! 22:30 Мент в законе 0:35 Шпильки 2:35 Час Волкова 3:35 Скорая помощь 5:20 Знаки судьбы | 6:00 Ип Ман Рождение легенды 8:00 19:30 М/ф 8:30 9:30 М/с 9:00 Съешьте это немедленно! 11:00 Это мой ребёнок! 12:00 Снимите это немедленно! 13:00 Воронины 15:00 Молодожёны 16:00 16:30 6 кадров 17:40 Затерянный мир 21:00 Назад в будущее 23:10 Шоу Уральских пельменей 0:40 После прочтения скжечь 2:30 Выпускной 4:10 Пережить два дня | 7:00 7:25 7:55 9:20 М/с 8:20 Женская лига 8:55 9:50 Лотереи 10:00 Школа ремонта 11:00 12:00 13:00 14:00 15:00 16:00 17:00 18:00 19:00 19:30 Экстрасенсы ведут расследование 20:00 Комеди Клаб 21:00 Comedy Woman 22:00 22:30 Наша Russia 23:00 2:40 0:00 Дом-2 0:30 Убить Билла 3:40 Секс 4:10 Школа ремонта 5:10 Комедианты 6:00 6:30 М/с | 6:30 10:00 16:00 23:00 Одна за всех 7:00 Джейми у себя дома 7:30 Не ходите девки замуж 8:45 Дачные истории 9:15 Репортер 9:30 Сладкие истории 10:20 Главные люди 10:50 Наполеон и Жозефина 16:30 Д/ц 17:30 Платье моей мечты 18:00 Она написала убийство 19:00 Великолепный век 21:00 Брак по завещанию 18:30 Сейчас 18:40 След 21:00 Брак по завещанию 0:55 Интердевочка 3:30 Девушка у озера 5:10 Д/ф | 7:00 Мультфильмы 8:45 На златом крыльце сидели 10:00 Сейчас 10:10 Бронзовая птица 14:00 Детективы 17:00 След 18:30 Сейчас 18:40 След 21:00 Брак по завещанию 0:55 Интердевочка 3:30 Девушка у озера 5:10 Д/ф |

**ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ
Обязаны**

принимать заявления
В соответствии со ст. 12 Закона РФ "О полиции" сотрудники полиции обязаны принимать и регистрировать заявления, сообщения и иную поступающую информацию о преступлениях, выявлять и раскрывать преступления, оказывать помощь гражданам, пострадавшим от преступлений и нарушений. Отдел внутренних дел по Цильнинскому району проводит активную работу в данном направлении. Однако, прокуратурой района продолжают выявляться нарушения указанных требований закона.

С учетом актуальности проблем регистрации сообщений о преступлениях вопросы соблюдения законности в этой сфере находятся на особом контроле прокуратуры района. Работа по противодействию этим негативным явлениям будет проводиться и дальше.

В случае отказа сотрудников органов внутренних дел в приеме заявления о преступлении (в том числе в устной форме) либо непринятия мер по раскрытию преступления и установлению виновных лиц, необходимо обратиться в прокуратуру района по телефону 2-16-92 в рабочие дни с 9 до 18 часов.

В. Петров,
заместитель прокурора.

МАМА, ПОДАРИ МНЕ ЖИЗНЬ!

(Окончание. Начало в № 19).

АбORTы среди подростков

В РФ у девочек до 14 лет производится ежегодно до 1200 абортов; в возрасте 15-19 лет - свыше 17 тысяч, причем первая беременность была у 95,5% девочек первой группы и у 52,9% - второй. В прошлом году в Цильнинском районе на учете были 4 беременные несовершеннолетние девочки, в 2012 году - уже три.

Более чем в 60% беременность у подростков наступает случайно, так как каждая четвертая секуально активная девушка не имеет постоянного партнера. В то же время известно, что прерывание беременности так же, как и роды, в подростковом возрасте связано со значительным риском для их здоровья, является психологической травмой.

Нерешенным вопросом в проблеме абортов у подростков является плохая их

информированность по вопросам контрацепции и последствиям случайных связей. Необходимую информацию они зачастую получают из средств массовой информации, от друзей и знакомых, а не от медицинских работников.

Беременность и аборт у девочки

Специальная для такой темы статистика говорит о том, что каждая четвертая девочка, которая перенесла искусственное прерывание беременности - аборт - страдает серьезными гинекологическими заболеваниями. Происходит это по причине попадания инфекции в полость матки во время или после родов. Следствием этого становится возникновение различных болезней: метрит, тазовый перитонит, параметрит, тромбофлебит вен матки, метроэндометрит, сальпингит, офорит. К нарушениям, возникающим после абортов, можно отнести наруше-

ния менструальной функции, перфорация матки (следствие - повреждение ее крупных сосудов), задержка частей плодного яйца, травм

ВЫЗЫВАЕМ ОГОНЬ НА СЕБЯ

11 апреля в администрации района состоялось внеочередное совместное заседание Общественного Совета по профилактике коррупции и координационного совета при Главе района в муниципальном образовании "Цильнинский район". Участие в заседании принял Уполномоченный по противодействию коррупции в Ульяновской области А. Ф. Павлов. Вела заседание И. М. Фролова.

Перед началом работы Совета Александр Федорович Павлов удовлетворенно отметил все то, что уже сделано в нашем районе. Но сказал, что пора выходить на новый уровень работы - более тесно работать с населением, которое дает оценку нашей работе.

- Вызывайте огонь на себя, - сказал он. - Пусть теперь люди оценивают ваши усилия. И первое в этом деле - проведение опросов, сбор предложений и мнений.

В ходе работы Общественного совета были рассмотрены три вопроса.

О проекте постановления администрации МО "Цильнинский район" о внесении изменений в районную целевую программу "Противодействие коррупции на территории муниципального образования "Цильнинский район"

Ульяновской области на 2011-2013 годы" рассказала консультант по правовому обеспечению администрации МО "Цильнинский район" Т. В. Голубева. Она предложила внести технические изменения в программу. Совет рекомендовал также дополнить программу, определив в качестве зон коррупционного риска "Модернизацию учреждений здравоохранения, образования и культуры, "Реализацию целевых программ "Социальное развитие села до 2013 года", "Обеспечение жильем молодых семей", "Реализацию мероприятий по ремонту автомобильных дорог".

Ответственный за организацию работы по профилактике коррупции на территории МО "Цильнинский район" Т. И. Ермолова рассказала об антикоррупционной пропаганде. Антикоррупционная пропаганда - это

целенаправленная деятельность органов власти, граждан, содержанием которой является просветительская работа в обществе по вопросам противодействия коррупции в любых ее проявлениях. В обществе должна быть создана обстановка непримитости к коррупции, а это надо воспитывать, в том числе в образовательных учреждениях, учреждениях культуры, библиотеках, через средства массовой информации. Использовать нужно другие формы работы - антикоррупционные, рекламные кампании, плакаты, листовки и т. д.

В качестве контроля вновь был поднят вопрос о выполнении поручения о размещении на сайтах школ, отдела образования плана работы и наглядных материалов на антикоррупционную тематику. Планы работ, по словам представителя отдела, размещены лишь на сайтах Телешовской, Степновской, Богошевской, Мокробургунской, Покровской, Цильнинской, Волковской, Новотимерсейской и Норовской школ. Поэтому выполнение этого поручения оставлено на контроле до следующего заседания Общественного Совета.

ОБ УСЛУГАХ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ

Одним из показателей эффективности и полезности работы власти является возможность для граждан быстрого, без волокиты и очередей, получения документов юридического, социального, имущественного характера. В этом направлении в нашем районе делаются первые шаги. Естественно, возникают вопросы и проблемы. Чтобы обсудить их, найти приемлемое решение на прошлой неделе в администрации района в рамках Дней открытых дверей прошел "круглый стол" по вопросам предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде.

Руководитель аппарата администрации МО "Цильнинский район" Н. Б. Кирюхина рассказала, что за последнее время организациями местного самоуправления был сделан первый шаг по переводу муниципальных услуг в электронный вид - за счет размещения информации об услугах на региональном Портале услуг gosuslugi.ru. Стоит задача довести услуги до полного перевода в электронный вид, когда результат для заявителя будет полностью доступен в электронном виде.

К сожалению, даже с 1 июля, как того требует законодательство, мы не сможем перейти на предоставление услуг в электронном виде. Во-первых, по независящим от органов местного самоуправления причинам электронное взаимодействие реализуется медленно, и говорить о полном переводе услуг в электронный вид преждевременно. Во-вторых, наши граждане еще очень мало знают о предоставляемых услугах. Люди слышат о них только когда сами начинают нуждаться в их получении. Чтобы достичь информацией об этом на населения, и проведен "круглый стол". Участие в нем приняли заместитель Главы администрации МО "Цильнинский район" по вопросам правового обеспечения и профилактики правонарушений Т. И. Ермолова, начальник финансового управления И. Ф. Семенова, начальник отдела организационного обеспечения администрации МО "Цильнинский район" З. А. Сергеева, инженер - системный администратор базы данных компьютерного обеспечения и обслуживания А. В. Семенов, специалист многофункционального центра Н. П. Нагорнова, представители бизнеса, специалисты администраций поселений, структурных подразделений МО "Цильнинский район", ответственных за проведение административной реформы населения, представи-

тели предприятий и организаций района. Обсудили, какие услуги предоставляются в целом муниципальным образованием и какие из них будут переведены в электронный вид, где можно ознакомиться с порядком предоставления услуги (портал госуслуг, сайт муниципального образования, стенды в местах предоставления услуг).

Александр Семенов рассказал как работать с Порталом госуслуг Ульяновской области, как зарегистрироваться на Едином портале государственных услуг.

Сегодня в области и районе в электронном виде предоставляются такие услуги, как прием заявлений о зачислении в муници-

пальный центр. Многофункциональный центр представляет собой единое место приема, регистрации и выдачи необходимых документов гражданам и юридическим лицам при предоставлении государственных и муниципальных услуг. Гражданин, пришедший в центр, может обратиться и получить не только консультацию по имеющимся у него вопросам, но и передать специалисту МФЦ документы для получения услуги. Это могут быть услуги, касающиеся приватизации жилых помещений, купли-продажи и аренды земельных участков, услуги по градостроительству и т.д. Также каждый гражданин, пришедший в МФЦ, может зарегистрироваться на Портале государственных услуг (www.gosuslugi.ru). Кроме того, в интернете действует официальный сайт ОГАУ "МФЦ в Ульяновской области" по адресу www.mfc.ulgov.ru, где предусмотрено информирование граждан о перечне предоставляемых услуг, сроках их оказания и прочее.

В настоящее время в Цильнинском районе предоставляются 21 государственная и му-

ниципальная услуга, но их количество в дальнейшем будет расширяться. С более подробной информацией о деятельности центра, а также перечнем государственных и муниципальных услуг, оказываемых на базе МФЦ в Цильнинском районе, можно ознакомиться на сайте администрации МО "Цильнинский район" по адресу www.cilna.ru, а также при обращении непосредственно в Многофункциональный центр по адресу: с. Большое Нагатино, пл. Революции, д.12 (бывшее здание администрации сельского поселения), либо по телефону 8 (84245) 2-18-04.

"Круглый стол" завершился обсуждением перспектив предоставления электронных услуг сельскому населению. Такие же "круглые столы" пройдут в организациях района по утвержденному графику.

Кроме этого, сегодня в районе работает многофункциональ-

ГАИ информирует

ДОРОГИ ТРЕБУЮТ ВНИМАНИЯ

Аварийные ситуации возникают по разным причинам. Способствует тому состояние дорожного покрытия, неблагоприятные погодные условия тоже мешают движению. Но чаще все же провоцируют аварии сами участники движения - водители, пешеходы, не соблюдающие строго

между Цильной и Арбузовкой произошло столкновение "Mitsubishi Lancer" и "ГАЗ-3102". Хронология ДТП такова. 31-летний водитель иномарки из Ульяновска при наезде на выбоину на проезжей части дороги не справился с управлением и допустил столкновение со встречным автомобилем отечественной марки. Управлял "Газом" 39-летний житель села Кашина. Водительский стаж и того, и другого участника движения - не малый. У водителя иномарки - 13 лет, второй управляет авто 22 года. Но и это не уберегло участников движения от телесных повреждений. Водитель из Кашины с травмами дос-

тавлен в лечебное учреждение Большого Нагатина, получила ушибы и пассажирка "Газа".

Констатируется, что дорожное покрытие на тот час было сухим, но состояние дороги оказалось неудовлетворительным. Уважаемые водители! В темное время суток на неосвещенной дороге будьте предельно внимательны.

Сергей Александров, инспектор по пропаганде ПДД.

НЕ ЗАМЕТИЛ ВЫБОИНУ

12 апреля вскоре после 22 часов на 182 км (+870 м) автодороги "Казань - Ульяновск"

ЖИЗНЬЮ ДОРОЖИТЬ УМЕЙТЕ

Пришло тепло и оживленнее стало на дорогах. Автопоток увеличил лихие велосипедисты, мотоциклисты, мопедисты. На своих железных конях юные водители, мало что знающие о правилах дорожного движения, забывая об опасности и осторожности, чуть ли не со скоростью ветра проносятся мимо пешеходов, круто обезжают по правилам следующие автомобили. Да беды - один шаг. Но юных "гонщиков" ничем не испугать и правила пока не для них писаны.

К сожалению, ДТП с участием такой категории "водителей" регистрируются. Последствия их бывают очень печальными.

И в целом ситуация с аварийностью в Цильнинском районе вызывает опасения. За неполные четыре месяца года в районе произошло 11 ДТП, в которых пострадали люди, телесные повреждения получили 19 человек - один из них ребенок, три участника движения погибли. Одно ДТП произошло по вине несовершеннолетнего.

Эта авария произошла 13 апреля около 21.30 на 180 км (+150 м) автодороги "Казань - Буинск - Ульяновск" в селе Марьевка. Несовершеннолетний водитель мопеда "Дельта" наехал на пешехода. С тяжелыми травмами пострадавший был доставлен в лечебное учреждение г. Ульяновска.

В связи с произошедшим обращаемся ко всем жителям района с просьбой не допускать к управлению мототранспортными средствами несовершеннолетних, не достигших 16-летнего возраста. А перешагнувшим эту "дозволенную" для вождения ступень, садиться на мопеды, скутеры только с обязательным использованием мотошлема. При этом не лихачить, следовать правилам. Помнить, что дорога ошибок не прощает. Жизнь одна и ее надо дорожить. Как надо дорожить жизнью своей, так и других участников движения.

Олег Мигулкин, начальник ОГИБДД.

Криминальная хроника

ХОТЕЛА ОТРАВИТЬСЯ

43-летняя жительница Алгашинского поселения, перебрав алкоголя, задумала свести счеты с жизнью. К изрядной дозе горячительного решилась добавить лекарственные препараты. С признаками отравления нетрезвая женщина попала в больницу. Медики оказали помощь - и суицид не состоялся. Была бы трезвой, страшный шаг, конечно бы, не сделала. Зеленый эмий толкает на разные необдуманные поступки.

УБИТЬ ГРОЗИЛСЯ

Говорят: пьяному и море по колено. А житель района С., будучи разгоряченным алкоголем, возомнил себя суперменом и стал показывать свою власть над женой. Скандал разразился такой силы, что стал угрожать спутнице убийством. Женщина всего того не пожелала терпеть и за помощью обратилась в полицию. На семейного дебошира, посягавшего на жизнь и здоровье жены, возбудили уголовное дело.

По сводкам дежурной части ОМВД РФ.

| ДНИ ПРИЁМА | |
|--|----------------------|
| граждан руководством и руководителями структурных подразделений УМВД России по Ульяновской области | |
| Начальник управления МВД России по Ульяновской области ЛАРИОНОВ Андрей Петрович 1-й и 3-й понедельник месяца с 16.00 до 18.00 часов | 67-40-60 |
| Заместитель начальника управления МВД России по Ульяновской области – начальник полиции ВОЛЧКОВ Сергей Александрович 2-й и 4-й вторник месяца с 16.00 до 18.00 часов | 67-41-25 67-85-98 |
| Заместитель начальника управления МВД России по Ульяновской области – начальник следственного управления ХУРТИН Алексей Иванович 1-й и 3-й вторник месяца с 16.00 до 18.00 часов (в здании УМВД по ул. Марата, д.33) | 67-41-33 |
| Врио заместителя начальника управления МВД России по Ульяновской области ДУЛОВ Дмитрий Валерьевич 2-я и 4-я среда месяца с 16.00 до 18.00 часов | 67-42-01 |
| Заместитель начальника полиции (по оперативной работе) управления МВД России по Ульяновской области ПОПОВ Алексей Владимирович 1-й и 4-й четверг месяца с 16.00 до 18.00 часов | 67-43-37 67-40-68 |
| Заместитель начальника полиции по охране общественного порядка) управления МВД России по Ульяновской области ОСЯНИН Эдуард Александрович 1-я и 3-я среда месяца с 16.00 до 18.00 часов (в здании по ул. Федерации, 132а) | 27-19-70 |
| Заместитель начальника полиции управления МВД России по Ульяновской области ВЕБЕР Андрей Яковлевич 1-я и 3-я пятница месяца с 16.00 до 18.00 часов | 67-40-20 |
| Начальник управления по работе с личным составом управления МВД России по Ульяновской области ЗАЙЦЕВА Елена Анатольевна 2-я и 4-я пятница месяца с 16.00 до 18.00 часов | 67-43-69 |
| Начальник трактира управления МВД России по Ульяновской области НЕВЕРОВ Олег Николаевич 1-й и 3-й вторник месяца с 16.00 до 18.00 часов | 67-42-25 67-42-32 |
| Прием граждан начальником УМВД проводится в общественной приемной здания УМВД (ул. К.Маркса 31/10) по предварительной записи у начальника ОД и Р УМВД. | |
| В субботние и праздничные дни прием граждан осуществляется ответственным по УМВД с 10.00 до 12.00 часов, с последующим предоставлением сведений по принятым гражданам в ОД и Р УМВД. | |



ВЫСТУПИЛИ ДОСТОЙНО

Спартакиада "Малышок" - добная традиция для детских дошкольных учреждений района. Основная цель мероприятия - пропаганда здорового образа жизни, сохранение и укрепление здоровья детей. В программе - игры, эстафеты с различными заданиями. В конце марта состоялся муниципальный этап спартакиады, где приняли участие четыре команды. Победителями стали сразу две команды - "Звездочка" детского сада "Терем-теремок" (заведующая Т.В. Годунова) из р.п. Цильна и "Олимпицы" детского сада "Ромашка" (заведующая М.Н. Аникина) из села Б. Нагаткино. В результате жеребьевки на областные соревнования отправилась команда из р.п. Цильна.

17 апреля в Ульяновске на базе школы №29 состоялись финальные соревнования. За победу боролись четыре команды - "Снежок" (детский сад №58 г. Ульяновск, "Звездочка" (детский сад "Терем-теремок" р.п. Цильна), "Ромашка" (р.п. Ишеевка) и "Молния" (Новоульяновск). Ребятам предстояло пройти ряд нелегких спортивных испытаний. По результатам состязаний "Звездочка" заняла второе место, немного уступив ребятам детского сада из г. Ульяновска. Это свидетельствует о высоком уровне проводимой в детском саду физкультурно-оздоровительной работы. Выступления детей вызвало бурю эмоций, восторга и азарта и детей, и родителей, и педагогов.

УСЛОВИЯ ПРОХОЖДЕНИЯ ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ ПО КОНТРАКТУ В 201 ВБ.

201 ВБ размещена в г. Душанбе, Кулбя и Курган-Тюбе. На территории 201 ВБ имеются благоустроенные общежития для размещения военнослужащих по контракту.

Военнослужащие по контракту обеспечиваются 4-х разовым питанием, бесплатным обмундированием, медицинской помощью и лечением. При непрерывной службе, с 4 года службы по контракту, военнослужащий имеет право на участие в накопительно-жилищной ипотеке по приобретению жилья. После 10 лет (календарных) непрерывной службы, при увольнении военнослужащий имеет право на получение бесплатного жилья. Государственное страхование жизни и здоровья военнослужащего.

Зарплата от 50тыс. до 70 тыс. рублей. Выслуга лет для начисления военной пен-

си: 1 месяц засчитывается за 3 месяца. Отпуск 45 суток.

После 1 года военной службы по контракту в 201 ВБ возможна замена-перевод по желанию в воинские части, дислоцирующиеся на территории РФ (Центральный военный округ).

ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ:

Возраст до 35 лет.

Образование не ниже 11 классов.

Отсутствие судимости и привлечения к уголовной ответственности

Хорошая физическая подготовка.

Обращаться по телефону

8-84-245-2-11-00.

Начальник отдела военного комиссариата Ульяновской области по Цильнинскому району В. Золотнов.

РАЗЛАД В СЕМЬЕ ТАИТ В СЕБЕ ОПАСНОСТЬ

В числе проблем, существующих в нашем обществе, есть преступления и правонарушения, относящиеся к семейно-бытовым. Исходя из статистики таких преступлений и правонарушений, большую часть бытовых преступлений составляют побои (или иные насильственные действия, причиняющие физическую боль, не повлекшие при этом легкого вреда здоровью), ответственность за нанесение которых предусмотрена ст. 116 УК РФ. Угроза убийством (или причинение тяжкого вреда здоровью, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы) влечет ответственность по ст. 119 УК РФ.

Большая часть пострадавших, как отмечается, - женщины. Основными причинами совершения бытовых преступлений являются разлад и разногласия в семьях, возникающие, как правило, на почве злоупотребления спиртными напитками супружес

(сожителей). В ходе ссор и скандалов происходят драки.

Зачастую пострадавшие от домашнего насилия женщины не обращаются в органы внутренних дел о привлечении супруга или сожителя к ответственности, не желая выносить "кор из избы", или поверив в очередной раз, что такое впредь супруг (сожитель) не повторит. Такое отношение женщин к себе приводит к безнаказанности и распущенности виновных, а далее - к новым скандалам и рукоприкладству.

Опасность здесь таится в том, что подобные "небольшие преступления" могут привести к очень тяжким последствиям - причинение серьезного увечья, совершение убийства. В связи с этим хотелось бы обратить внимание граждан, подвергшихся бытовому насилию, на то, что привлечение виновных к ответственности означает избежать в дальнейшем самых серьезных, порою и непоправимых последствий.

От своевременности обращения граждан зависит во многом

исход дела. Потерпевший направляется на судебно-медицинское освидетельствование, прохождение которого является обязательным, так как в акте фиксируется локализация и характер причиненных телесных повреждений, что позволяет правильно квалифицировать состав преступления, а также является одним из основных доказательств по делу.

Довольно часто встречаются случаи, когда потерпевшие граждане идут на примирение с обидчиками, что тоже порождает безнаказанность содеянного. И прежде чем принять такое решение, следует все хорошо взвесить.

Следует помнить, что безнаказанность приводит к повышению самооценки обидчика и вседозволенности его к противоправным действиям. А это, повторюсь, чревато непоправимыми последствиями.

А. Пальциков,
дознаватель ГД ОМВД
России по Цильнинскому
району майор полиции.

Извещение об отказе от проведения открытого аукциона

Управление муниципальным имуществом и по земельным отношениям администрации МО "Цильнинский район" Ульяновской области извещает, что на основании письма администрации МО "Алгашинское сельское поселение" Цильнинского района от 17.04.2012 года № 92 и постановления администрации МО "Алгашинское сельское поселение" Цильнинского района от 17.04.2012 года № 37, об отказе от проведения открытого аукциона по продаже муниципального имущества - предмет открытого аукциона: Здание Дома культуры в с. Новые Алгаши, который был объявлен 24.03.2012 года и должен был состояться 25.04.2012 года.

СПОРТ

МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ ТУРНИР ПО НАСТОЛЬНЫМ ИГРАМ

6 апреля в с. Новые Алгаши состоялся 3-й традиционный межрегиональный турнир по настольным играм, посвященный Дню космонавтики. В него вошли соревнования по шахматам, шашкам и нардам. Организатором турнира выступил, как и ранее, учитель Новоалгашинской средней школы В. В. Утранов.

В турнире участвовали любители интеллектуальных игр нашего района, Татарстана и Чувашии.

Шахматисты играли по швейцарской системе с компьютерной жеребьевкой, с контролем времени по 10 минут на партию. Было сыграно 5 туров. Впервые в соревнованиях такого уровня первое место занял А. Харламьев из р. п. Цильна с результатом 4,5 очка из 5 возможных. На втором месте А. Якушев (Б. Нагаткино) - 4,0 очка, на третьем - Н. Сименов (Ниж. Тимерсъяны) - 3,5 очка. Кроме основных турниров, шахматисты провели еще blitz-турнир, в котором первые 3 места заняли соответственно Н. Сименов, А. Якушев, В. Пегов (Б. Нагаткино). Шашисты играли по круговой системе в

один круг. Неожиданностей в турнире не было. Захватив лидерство с первых туров, уверенно завершил турнир Л. Щегольков из р. п. Цильна с результатом 8,5 очка из 9 возможных. На втором месте Н. Кузьмин (Б. Нагаткино) - 7,5 очка, на третьем - В. Сафуков (Богдашкино) - 6 очков.

В турнире нардистов все призовы места заняли новаляшицы. Первое место у Г. Садилова, второе - у В. Серебрякова, а на третьем - А. Поляков.

Победителей и призеров наградили медалями, дипломами и призами. Спонсорами выступили КФХ "Долгов П. Н.", ООО "Содружество" (С. П. Петров), ООО "Заря" (А. В. Садюхин), ИП Иванов С. В., глава администрации Алгашинского поселения Л. П. Пидиксеева.

Участники выразили огромную благодарность спонсорам, директору средней школы Н. М. Утрановской за предоставление помещений и лично В. В. Утранову, а также администрации МО "Цильнинский район" за помощь в организации и проведении соревнований.

В. Семенов.

НАГРАДЫ ОТ БРАТЬЕВ МАЙРОБЕЕВЫХ

14 марта в селе Старые Алгаши проводился четвертый Межрегиональный турнир по вольной борьбе среди юношей и девушек на призы братьев Георгия и Петра Майробеевых.

Турнир собрал 220 участников из Ульяновска, Нижнекамска, Тетюшской (Татарстан), Канаша (Чувашия), Ардатова (Мордовия), Тольятти, сел Большая Акса, Новое Ильмово (Дрожжановский район Татарстана), р. п. Атяшево (Мордовия), села Тетюшское (Ульяновский район) и хозяев турнира (с. Большое Нагаткино, Старые Алгаши, Верхние и Нижние Тимерсъяны, Покровское, Карабаевка, Степное Анненково и р. п. Цильна).

До позднего вечера шла борьба на двух коврах в спортзале Староалгашинской школы.

На открытии присутствовали начальник управления по социальному развитию администрации МО "Цильнинский район" А. А. Узиков, председатель областной чuvашской национально-культурной автономии В. И.

Сваев, редактор газеты "Канаш" Н. Н. Ларинов, директор школы Р. И. Микка, директор ДЮСШ Е. П. Краснов, а также спонсоры турнира - братья Георгий и Петр Майробеевы.

Среди девушек победителями в своих весовых категориях стали Диана Мигина, Ангелина Толпигина (Верхнетимерсъянская школа), Мария Чемукова, Кристина Юдина (Стараалгашинская школа), Анна Краснова (Большенаагаткинская школа) и Виктория Атяшева (с. Покровское). Среди юношей победили Артем Петрашкин, Виктор Виноградов, Александр Хвойницкий, Алексей Корпусов, Дмитрий Корпусов, Андрей Шигирданов (все - Большенаагаткинская школа), Сергей Чемуков (Старые Алгаши) и Сергей Бакашин (ГТТ).

Победителей и призеров наградили медалями, грамотами и ценностями. Гостей и участников турнира ждало угощение за счет спонсоров.

Борис Чернов

Ветуслуги платные:
Телки, нетели и коровы - 180 руб. с одной головы.

При себе необходимо иметь ветеринарно-санитарный паспорт двора.

График обработок:
23 апреля - пос. Солнце, д. Садки;

24 апреля - с. Б. Нагаткино (тер. райвет-станции, сельхозтехники);

25 апреля - с. Крестниково;

2 мая - с. Пильгино, Степное Анненково;

11 мая - с. Степная Репьевка.

Время сбора коров и нетелей в 6.00.

Администрация райветстанции.

реклама

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С юбилеем поздравляем любимую маму, бабушку Раису Васильевну Пондякову (Чиж Тиммерсены).

Челкий голос, чуткость и внимание, теплота и сердечность, Умение понять, простить - Все умеешь ты, родная, Хорошо нам с тобою жить! Пусть губы твои всегда улыбаются И добрым светом сияют глаза, Пусть в них покой с тишиной отражаются И никогда не заблещет слеза.

Дочь Ирина, зять Юрий, внуки Максим и Ангелина.

Коллектив детского сада "Зернышко" (р. п. Цильна) поздравляет Николая Ивановича Подварова с юбилеем. Хоть годы быстро пролетают, Их ничем нельзя остановить, С 55-летием Вас сердечно поздравляем И до 100 лет желаем Вам дожить. А в этот день позвольте нам пожелать: От жизни - силы и бодрости, От родных - ласки и нежности, От людей - мира и верности, От друзей - бескорыстной щедрости.

С юбилеем поздравляем Николая Ивановича Подварова (р. п. Цильна). Мы пожелать хотим большого счастья,

И дружеского, доброго тепла, Чтоб было настроение прекрасным, Всегда легко, удачно шли дела. Благополучия еще желаём, Здоровья, радости на долгие годы! И в жизни пусть душевно согревают Друзей внимание и близких теплоты.

Николай и Ирина Косолаповы.

Коллектив СПК "Човотимерсанский" поздравляет Фарию Чурхаметовну Абдулхаеву с 75-летием. Частные дни особенный у Вас Вам - 75, но их скрывать не надо. Пусть эти годы Вас не устрашат, Они богатство Ваше и награда. Желаем много счастья и здоровья, Чтоб радость верной спутницы была, Чтоб всегда на жизненной дороге хватало Вам и ласки, и тепла!

Поздравляем с юбилеем Рушанию Феткулловну Шамишину (Чов. Тиммерсены). Ваши юбилей - богатство лет! Пусть проблемы и тревоги канут в прошлые лета. А с приходом юбилея

Будьте счастливы всегда. Пусть полной чашей будет дом, И все, что хочется, в придачу. Честолюбиисти во всем, Здоровья, счастья и удачи!

Коллектив СПК "Човотимерсанский".

С золотым юбилеем поздравляем Зинаиду Ивановну Ледюкову (Ст. Алгаш). В честь Вашего юбилея Примите поздравления от нас. Желаем Вам здоровья, долголетия В этом красивый, светлый жизни час. Пусть будет настроение прекрасным И дни полны любовью и теплом. Удачи, бесконечного Вам счастья, Добра, благополучия во всем!

Племянница Марина, Семен, Дмитрий, Анастасия, сваха Надежда.

Коллектив СПК "Човотимерсанский" поздравляет с юбилеем Ирека Равиловича Чуртдинова. Пусть сбываются все пожелания, Что звучат в этот праздничный день: Счастья, радости и процветания, Добрых встреч и хороших друзей. Настроения самого светлого, Понимания, любви и тепла.

Чтоб мечты исполнялись заветные, Удавались любые дела!

С 30-летием поздравляем Ивана Николаевича Арланова (р. п. Цильна).

Желаем счастья целый ворон, Улыбок радостных букет, Друзей надежных и веселых, Счастливой жизни целый век! Пусть счастья будет полон дом, И станет, без сомнения. Прекрасным, светлым, добрым днем! День твоего рождения.

Семья Баймешевых (Рус. Цильна).

С 25-летием поздравляем Анну Сергеевну Арланову (р. п. Цильна). Будь здоровой всегда и милой, Дорогой, приветливой, красивой, Радостной, неповторимой, Вечно желанной и вечно любимой. Желаем быть всегда счастливой. Где счастье, там и красота, А женщина с улыбкой милой. Прекрасней чем сама весна.

Семья Баймешевых (Рус. Цильна).

14 апреля встретил юбилей Вячеслав

Егорович Долгачев (Богданчино).

Чудесного тебе юбилея,

И радости в жизни всегда.

Пусть счастья, добра и веселья

Тебе только прибавят года!

Любви дарят близкие люди,

Домышит уютом, теплом.

И каждый день завтрашний будет

Прекрасным и добрым во всем.

Любящие тебя жена Раиса,

дочки Ольга, Ирина, Елена,

Наталья, зять Виталий,

Сергей, Андрей, Владимир,

внуки Ана, Лена, Таня, Настя, Ника,

Светлана и внук Ярослав.

Поздравляем с юбилеем Владимира

Михайловича Киселева (Ст. Анненков).

Опора наша и надежда!

Тебе желаем в день рождения

Отличнейшего настроения,

Во всех делах благополучия,

Здоровья и надежды на лучшее,

Чтоб дни в спокойствии тек-

ли.

Чтоб сбылась твоя заветная меч-

та,

Мы тебя крепко любим,

И с юбилеем поздравляем тебя.

Твоя любимая семья.

С юбилеем поздравляем Каюма Кия-

мовича Салихова (М. Бугурна).

Тебе, родной, мы подарим бессмертье,

Чтоб длились без конца твои годы.

За доброту твою, за человечность,

За то, что ты понимаешь и жалеешь нас

всегда.

Пусть небо будет чистым над тобою,

Земной поклон твоим годам.

Желаем счастья, крепкого здоровья

И долгих лет на радость нам.

Жена, дочери Лилия,

Виктория, зять Николай,

внук Алексей.

Поздравляем с юбилеем Каюма Кия-

мовича Салихова (М. Бугурна).

Мы пожелать хотим большого сча-

стия,

И дружеского доброго тепла,

Чтоб было настроение прекрасным,

Всегда легко, удачно шли дела.

Пусть так же всегда понимают

Друзья, что годами проверены,

И жизнь щедро пусть дарит

Энергию и вдохновение!

Подруги Резеда и Рузалия.

С днем рождения поздравляем Геннадия Ивановича Ледюкова (Ст. Алгаш).

Твоих достоинств список бесконечен.

Хотим, чтоб оставался ты таким

Заботливым мужем, отцом нежным,

Чтоб помнил, как ты нам необходим,

Всех благ тебе, здоровья и удачи

Плоды трудов пусть будут хороши.

А мы, вся твоя семья, обеспечим счастьем,

Любовью и спокойствием души.

Жена, сыновья Александр, Данил.

Поздравляем с юбилеем Любовь Петровну Чебондаеву (Б. Чагаткино).

С юбилеем мы тебя поздравляем!

И сегодня, в особенный день

От души мы тебе желаем

Уважения близких людей.

Счастья, мира, улыбок, здоровья,

Что грустить никогда, никогда,

Пусть добро в твои двери приходит,

Сторону обходит беда.

Ирина и Михаил Степановы.

Поздравляем любимую нашу кумицу Любовь Михайловну Катербузову (В. Чагаткино) с днем рождения.

Желаем счастья, радости, веселья,

Успехов в малых и больших делах.

Пусть никогда не будет печали

В твоих счастливых радостных глазах.

Пусть этот день будет ясным, замечательным,

Пусть рядом будут добрые друзья,

Пусть будет настроение прекрасным,

А плакать и грустить никак нельзя.

Семья Фадеевых.

ПРОДАЕТСЯ

Большой участок в центре Большого Нагаткина (канализация, водопровод, газ, электричество). Тел. 8-909-151-91-23.

Дом в с. Б. Нагаткино, ул. Красноармейская, 11. Тел. 8-902-002-21-26.

УАЗ-31512, 1997 г. вып. Цена 70 тыс. руб. Тел. 8-909-355-88-74.

Корова, мясо свинины. Тел. 8-908-475-30-92, 47-1-12.

Запчасти на "УАЗ", б/у. Тел. 8-908-475-30-92, 47-1-12.

Плуг пятикорпусный, КПС-3,8 навесной. Тел. 8-904-194-61-06.

Цветной телевизор "Горизонт" (б/у) с пультом. Недорого. Тел. 2-16-03, 8-953-988-29-89.

Трехкомнатная квартира в с. Б. Нагаткино, пл. Революции, 6. Тел. 8-927-805-89-28.

Сруб 3х6. Тел. 8-927-835-13-53.

ПРОДАЕТСЯ

Пчелосемьи. Тел. 8-927-983-63-02.

Шпалы. Тел. 8-917-601-40-65, 8-964-857-41-43. ОГРН 30973210360021 от 05.02.09 г. реклама

Комбайн СК-5, сеялка СЗУ-3,8 м, культиватор КПГ-4,2, сцепка с боронами СП-8, лущильник ЛДГ-2, сварочный агрегат навесной. Тел. 8-927-820-22-97.

Квартира в р. п. Цильна (82 кв. м). Цена договорная. Тел. 8-927-803-94-13.

Срочно квартира в с. Б. Нагаткино, ул. Северная, 3. В отличном состоянии (автономное отопление). Тел. 8-909-358-90-51.

Аппарат для формовки керамзитоблоков, столлярный станок. Тел. 33-3-10, 8-912-422-29-18.

Семенной картофель "Рокко", голландский сорт (II репродукции). Цена договорная.

Тел. 8-905-183-06-74, 30-4-16. ОГРН 30473210840062 от 24.03.04 г. реклама

Пчелы и сушь.

Тел. 8-904-180-08-86, 46-2-44.

Культиватор, опрыскиватель.

Тел. 8-908-473-79-41.

Опрыскиватель ОПШ-15 с импортным оборудованием. Тел. 8-902-008-98-73.

</div

Коллектив ОГБУ "Цильнинская районная станция по борьбе с болезнями животных" искренне соболезнует бывшему бухгалтеру-кассиру Аюгиной Раисе Александровне по поводу преждевременной смерти мужа.

Глубоко скорбим по поводу преждевременной смерти свахи Елены Николаевны Тарасовой. Выражаем соболезнование близким и родным покойной.

Святая Постреловы.

Коллектив страхового отдела в с. Б. Нагаткино ООО "Росгосстрах" выражает глубокое соболезнование Постреловой Наталье Андреевне по поводу преждевременной смерти матери.

Коллектив Верхнетимерсянской средней школы извещает о смерти учителя-пенсионера, ветерана Великой Отечественной войны Трифоновой Раисы Осиповны и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив Большенагаткинской средней школы скорбит по поводу смерти бывшего сторожа Аюгина Василия Андреевича и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Выпускники 2009 г. 11 "в" класса Большенагаткинской средней школы выражают глубокое соболезнование однокласснице Тарасовой Ирине по поводу преждевременной смерти матери.

ДОСТАВКА ПО ЗАКАЗУ:

- Кирпич облицовочный, силикатный, шамотный, красный (строительный);
 - Блоки керамзитобетонные (размер 20x20x40);
 - Рубероид, цемент;
 - Шифер плоский, волнистый;
 - Песок, гравий, керамзит;
 - Щебень;
 - Кольца ж/б;
 - Шпалы ж/б.
 - Блоки
- Звоните, заказывайте.
с. Большое Нагаткино.
Т. 8-927-631-69-18 (Александр).
Св-во ЦР № 00178 от 26.06.95.

РАЗНОЕ

Организация похорон (гроб, катафалк и другие виды услуг). Пенсионерам и УВОВ скидки. Консультация бесплатно. Тел. 8-927-824-39-15 (круглосуточно).

ОГРН 306732727900106 от 09.07.2010 г. Реклама

Куплю мясо свинины и говядины. Тел. 8-927-803-87-34.

ОГРН 305532735000041 Реклама

Куплю УАЗ. Тел. 8-960-360-71-32.

Куплю мясо свинины. Тел. 8-906-391-51-11.

ОГРН 31073211680096 Реклама

Покупаем пух-перо (новые и старые подушки и перины, обмен на постельные принадлежности), а также аккумуляторы б/у. Тел. 8-963-121-75-92, 8-961-320-20-91.

ОГРН 311619226200036 от 19.09.2011 г. Реклама

Требуется водитель без вредных привычек на постоянную работу на автомобиль "Газель", "ГАЗ-3307" (молоковоз). Заработка плата достойная. Опыт работы приветствуется. Тел. 8-960-367-79-96.

Требуются монтажники, плотники, арматурщики. Тел. 8-987-736-47-08.

Требуется водитель на "КамАЗ" (категория С, Е). Работа по области. З/плата высокая. Тел. 8-902-001-70-62.

Нашедших военный билет на имя Илюхина Владислава Александровича прошу вернуть за вознаграждение. Тел. 8-960-253-47-11.

Ритуальные ограды, ковка. Тел. 8-927-801-12-00.

ОГРН 001735368 от 27 июля 2006 г. Реклама

Организации срочно требуются водители на "КамАЗ" (самосвал) с опытом работы. Тел. 8-903-066-99-95, 8-905-199-11-12.

ОКНА ЛЮКС

ОКНА пластиковые. Двери, жалюзи, рамы (скидки, беспроцентная рассрочка). г. Ульяновск, Пр-т Лен. Комсомола, 12, 2 этаж

Тел 8 (9372) 75-48-00,
8-909-357-91-95.

ОГРН 310732806800066 от 9.03.2010 года Реклама

ПРОФЛИСТ, САЙДИНГ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, ДОБОРНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ, КРЕПЕЖ, ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ (доставка)

ТЕЛ. 8 (9510) 99 84 34,
8-908-477-33-61.

ОГРН 1107325002322 от 27.04.10 Реклама

надежные ОКНА

от производителя

ТЕЛ. 8(8422) 49-54-44,
8-927-827-74-77.

НИЗКИЕ ЦЕНЫ



ЗАВОДСКОЕ
КАЧЕСТВО.

ВЫЕЗД СПЕЦИАЛИСТА
БЕСПЛАТНО.

РАССРОЧКА.

СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ.

ОГРН 1097321000974

РП ЦИЛЬНА ООО "ГИГАНТ"
ЗАВОД ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН

ПРОДАЕТСЯ

Сортовой картофель.
Тел. 8-937-458-77-38.

Годовая телка красной масти.
Тел. 8-927-818-19-95.

Трехкорпусный плуг, КПС-4,1
навесной. Тел. 8-927-835-14-28.

Семенной картофель (сорт
"Невский").
Тел. 8-903-33-81-364.

Семена картофеля (сорт "Не-
вский"). Тел. 8-960-373-77-73.

Трактор МТЗ-80, 135 тыс. руб.
Тел. 8-902-128-20-26

УАЗ (бортовой).
Тел. 8-927-632-70-53.

Трактор Т-40. Тел. 8-927-803-12-19.

Пчелосемьи (20 шт.).
Тел. 8-902-127-47-92.

Новая двухрядная картофелесажалка (производство Польши),
плуг, опрыскиватель (новые) для
трактора Т-25.
Тел. 8-903-063-65-26.

Срубы (3,5x3,5 и 5,5x3,5) с
прикладом. Тел. 8-929-797-51-36.

ОГРН 311730913200017 от 12.05.2011 г. Реклама

Дом в с. Б. Нагаткино.
Тел. 8-908-490-58-33.

Продаются

Керамзитоблоки
(20x20x40 см)

Цемент заводской (Новоульяновск, 50 кг)
Доставка: Большое Нагаткино - бесплатно;
По району - договорная.

Тел. 8-927-272-87-18.

ОКОННЫЙ ДИЗАЙН

Быстро, качественно, недорого
ОКНА пластиковые
деревянные (евро)

ДВЕРИ входные/
межкомнатные

РАССРОЧКА

КРЕДИТ
ЗАО «БАНК
РУССКИЙ СТАНДАРТ»

Тел. 8(8422)43-15-40
8 (9510) 99 84 34,

ул. Р. Люксембург, д.23, оф.3

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

Установка. Дешево.
ЖАЛЮЗИ

Качественные металлические
ДВЕРИ

Тел. 8-927-984-21-81

Св-во №306167234200036 от 08.12.2006.

ЭЛИТНЫЕ ОКНА ИЗ ПЛАСТИКА

Наши окна создадут тепло и уют в вашем доме!

*замер, доставка и выезд мастера бесплатно
*балконные рамы, входные группы
*москитная сетка и микропроветривание в подарок
*гарантия 3 года
*заключение договора на дому
*гарантийное и постгарантийное обслуживание

Тел. 8(9603)72-54-12.

ОГРН 410732827100376 от 28.09.2010 г.

| Погода | 21 апр. СБ. | 22 апр. ВС. | 23 апр. ПН. | 24 апр. ВТ. | 25 апр. СР. | 26 апр. ЧТ. | 27 апр. ПТ. |
|------------------------|----------------|----------------|----------------|----------------|----------------|----------------|----------------|
| Температура | +22 +15 | +21 +12 | +20 +12 | +18 +11 | +16 +8 | +19 +12 | +21 +12 |
| Облачность | | | | | | | |
| Осадки | | | | | | | |
| Атмосферн. давление | 748 | 746 | 747 | 746 | 750 | 749 | 750 |
| Ветер | ЮВ-4 | ЮВ-5 | ЮВ-1 | В-1 | С3-3 | С3-3 | С-4 |

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация МО "Цильнинский район" поздравляет председателя конторально-ревизионной комиссии Совета депутатов И. В. Еленкину с юбилеем.

Уважаемая Ирина Вячеславовна!
Мы желаём, чтобы бесконечно
С Вами были счастье и везение,
Теплота и нежность слов сердечных
Поднимали в праздник настроение.
Радости, душевного полета,
Дней незабываемых и ясных!
Все, чего от жизни Вы так ждете,
Пусть подарят юбилей прекрасный!

Администрация МО "Цильнинский район" поздравляет начальника отдела комплексного развития территории МО "Цильнинский район" Марса Ханяевича Рамазанова с днем рождения.

Пожелания в день рождения
Счастья, творчества в деле любом,
Приумножить свои достижения
И лидировать в жизни во всем!
Интересных открытий, удач,
Одержать много важных побед.
И блестящее решать все задачи.
Ярких планов и радостных лет!

Администрация МО "Цильнинский район" поздравляет начальника РУС с. Б. Чагаткино Ульяновского филиала ООО "Ростелеком" Р. С. Байгузина с днем рождения.

Уважаемый Рестем Султанович!
Праздник Ваш красив сегодня!
С днем рождения!
Счастья, крепкого здоровья
И больших удач во всем!
Жить насыщенно и ярко,
Каждый день чтоб добрым был!
И еще много лет -
Планов, бодрости и сил!

Администрация МО "Цильнинский район" поздравляет водителя Владимира Васильевича Рябова с юбилеем.

Пусть сопутствует везение,
Ждут победы - без помех!
Будут яркими свершениями,
Будут радость и успех!
В доме - теплая забота,
Оптимизм и много сил,
И любимая работа,
И друзей надежный тыл!

Коллектив Староалгашинского детского сада "Радуга" поздравляет заведующую детским садом "Зернышко" (р. п. Цильна) Ирину Ивановну Косолапову с юбилеем.

Пусть этот юбилей
Незабываемый из дней -
Улыбок полон и цветов
И благодарных теплых слов!
Пусть в радости идут года,
Чтоб в жизни были навсегда
Здоровье, счастье и успех,
Удача в начинаниях всех!

С юбилеем поздравляем заведующую детским садом "Зернышко" (р. п. Цильна) Ирину Ивановну Косолапову с юбилеем.

Пусть будет день рождения чудесным
И дарит много радостных минут,
Любви, здоровья, жизни интересной,
Пусть в доме будут счастье и уют!
Успехов и в делах, и в личной жизни,
Приятных встреч, отзвивших друзей,
Пусть в жизни будет все отлично,

Удачи, добродети, счастливых дней.

Валентина Мерлушина,

Ольга Вражкина,

Елена и Марина Екимовы.

Коллектив детского сада "Зернышко" (р. п. Цильна) поздравляет заведующую И. И. Косолапову с юбилеем.

Уважаемая Ирина Ивановна!
Все в юбилей необычно,
Столько света и добра!
Что успехи, счастье в личном
Будет жизнь пускай щедра!
Выглядите всегда блестяще!
Пусть во всем удача ждет,
Чтоб походкою летящей
С радостью идет вперед!

Коллектив Физиотерапевтического детского сада поздравляет с юбилеем заведующую детским садом "Зернышко" (р. п. Цильна) И. И. Косолапову с юбилеем.

Уважаемая Ирина Ивановна!
Сегодня дни подарков и цветов,
Пускай прекрасным будет настроение,
И скажут много добрых, теплых слов
Родные и друзья в Ваш день рождения!
Любовью дом наполнится, веселым,
Вокруг все станут праздничным, красивым,
И пусть всегда, как этот день чудесный,
Жизнь будет замечательной, счастливой!

Поздравляем с юбилеем Зинаиду Николаевну Митрофанову (Б. Чагаткино).
В день юбилея вспоминать приятно
Счастливые и радостные дни.
Еще приятней снова строить планы -
Пусть непременно сбудутся они!
Пускай здоровье крепкое поможет
Все замыслы легко осуществить,
И рядом будут близкие, родные,
Чтоб с ними эту радость разделить!
Семья Денисовых.

Коллектив инфекционного отделения ГУЗ Большенагаткинская ЦРБ поздравляет коллегу З. Ч. Митрофанову с юбилеем.

Уважаемая Зинаида Николаевна!
Болезни пусть не посещают,
Родные любят, люди чтят.
Природа Вам пусть посвещает
Свой восхитительный наряд.
Пусть полной чашей будет дома,
И все, что хочется, в придачу.
Человолимости во всем,
Здоровья, счастья и удачи!

Коллектив ГУЗ Большенагаткинская ЦРБ поздравляет медсестру инфекционного отделения З. Ч. Митрофанову с юбилеем.

Уважаемая Зинаида Николаевна!
Мы от души поздравить рады,
Много счастья пожелать,
Уваженье как награду
Просим Вас от нас принять.
Сторицо пусть все Вам воздается,
За все дела и задушевный свет.
Пусть все у Вас как прежде удастся,
Здоровья Вам и счастья на много лет.

Поздравляем с юбилеем Зинаиду Николаевну Митрофанову (Б. Чагаткино).

За делами и заботами промелькнули годы.
Были радости, печали, были и невзгоды,
Что сегодня мы желаем обо всем забыть,
Счастья, радости, здоровья, до ста лет
дожит.
И пусть всегда так будет, родная!
Мы желаем, чтоб ты была такой же бод-
рой, молодой.
И чтоб любовь, в твоей большой душе
пылая,
Всегда была для всех живой водой!

Семья брата Вячеслава.

Поздравляем с юбилеем Владимира Борисовича Чернова (Б. Чагаткино).

Мы с любовью тебя поздравляем
И ждем, чтоб в жизни твоей
Было счастья и радости много,
Много теплых и солнечных дней!

И пусть хватит сил, и везенья
К новым целям прийти поскорей,

Будет бодрым всегда настроение,
Ждет поддержка родных и друзей.

Любящие тебя мама,

папа и брат Иван.

Завтра встретит юбилей Владимир Борисович Чернов (Б. Чагаткино).

Пусть сбываются все пожелания,
Что звучат в этот праздничный день:
Счастья, радости и процветания,
Добрых встреч и хороших друзей.

Частирея самого светлого,

Понимания, любви и тепла.

Чтоб мечты исполнялись заветные,

Удавались любые дела!

Семьи Калашниковых, Махановых,

Секретовых.

С днем рождения поздравляем Сашу Анверовну Жакимову (р. п. Цильна).

Поздравляем все, любя,

С днем рождения тебя.

Будь такой же энергичной,

Молодой и симпатичной.

Счастья, здоровья тебе, драгоцен-

ная,

Солнца в окошке и радостных дней.

Пусть же улыбка твоя несравнен-

ная

Светит для нас с каждым днем

всё ясней!

Любящие тебя муж Альфир,

дочери Энже, Эльмира, зять Ма-

рат, сестра Мухаметзяновы.

Поздравляем с юбилеем Тульчак Чургалиевну Рахимову (Б. Чагаткино).

Твой юбилей - хороший срок!

И нет нужды печалиться,

Пускай еще столько же пройдет,

Че надо только стариться.

И в этом славный светлый день

Тебя мы поздравляем,

Здоровья, счастья и добра

От всей души желаем!

Семья Абдулхаковых.

Поздравляем с юбилеем Тульчак Чургалиевну Рахимову (Б. Чагаткино).

Пусть улыбкой доброй и нежной
Каждый день для тебя начинается,
Пусть тревоги, заботы житейские
Ча путь твоем реже встреча-

ются.

Пусть счастье будет беско-

нечным,

А сердцеечно молодым,

Пусть каждый день твой будет

светлым

Ча радость нам и всем родным.

Семья Мушараповых.

С юбилеем поздравляю свою сестру Тульчак Чургалиевну Рахимову (Б. Чагаткино).

Пусть в жизни ждут тебя
Лишь теплые слова,
И сердце никогда от боли не заплачет,

И пусть кружится вечно голова

От радости, любви и от удачи!

Желаю счастья и добра,

Чтоб жизнь, как день, была светла,

Чтоб только радость, без тревог,

Переступала твой порог.

Сестра Тульсира.

С юбилеем поздравляю свою сестру Тульчак Чургалиевну Рахимову (Б. Чагаткино).

Пусть в жизни ждут тебя
Лишь теплые слова,
И сердце никогда от боли не заплачет,

И пусть кружится вечно голова

От радости, любви и от удачи!

Желаю счастья и добра,

Чтоб жизнь, как день, была светла,

Чтоб только радость, без тревог,

Переступала твой порог.

Сестра Тульсира.

С юбилеем поздравляю свою сестру Тульчак Чургалиевну Рахимову (Б. Чагаткино).

Пусть в жизни ждут тебя
Лишь теплые слова,
И сердце никогда от боли не заплачет,

И пусть кружится вечно голова

От радости, любви и от удачи!

Желаю счастья и добра,

Чтоб жизнь, как день, была светла,

Чтоб только радость, без тревог,

Переступала твой порог.

Сестра Тульсира.

С юбилеем поздравляю свою сестру Тульчак Чургалиевну Рахимову (Б. Чагаткино).

Пусть в жизни ждут тебя
Лишь теплые слова,
И сердце никогда от боли не заплачет,

И пусть кружится вечно голова

От радости, любви и от удачи!

Желаю счастья и добра,

Чтоб жизнь, как день, была светла,

Чтоб только радость, без тревог,

Переступала твой порог.

Сестра Тульсира.

С юбилеем поздравляю свою сестру Тульчак Чургалиевну Рахимову (Б. Чагаткино).

Пусть в жизни ждут тебя
Лишь теплые слова,
И сердце никогда от боли не заплачет,

И пусть кружится вечно голова

От радости, любви и от удачи!

Желаю счастья и добра,

Чтоб жизнь, как день, была светла,

Чтоб только радость, без тревог,

Переступала твой порог.

Сестра Тульсира.

С юбилеем поздравляю свою сестру Тульчак Чургалиевну Рахимову (Б. Чагаткино).

Пусть в жизни ждут тебя